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Pannon Városok Szövetsége 
Keszthelyen tartotta közgyűlését a Pannon Vá-
rosok Szövetsége, erről dr. Nemény András pol-
gármester számolt be Facebook-oldalán. A hat 
település, Keszthely, Veszprém,  Zalaegerszeg,  
Kőszeg, Tata és Pápa közös együttműködési 
megállapodást kötött. A városok célja a gaz-
dasági fejlesztések összehangolása, a kibővített 
kapcsolatrendszeri tőke fejlesztése, valamint 
a hasonló adottságokkal rendelkező városok 
tapasztalatainak átadása és a regionális pályá-
zatok együttes előkészítése. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Utcatakarítás 
A szombathelyi közterület-felügyelet mun-
katársainak segítségével zárták le a Károly 
Róbert utcát hétfőn, hogy az autók ne par-
koljanak be a területre, így a mai napon azokat 
a részeket is sikerült megtisztítani az útpadka 
mellett, amelyeket korábban nem. A munká-
latokat kedvező időjárás esetén a Károly Ró-
bert utca következő szakaszán folytatják 
a SZOVA Nonprofit Zrt. munkatársai május 
első hetében, majd a Vörösmarty utca és 
a Pázmány Péter körút következik. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Kitilthatják a balhézó szurkolókat  
Akár 5 évre is kitilthatják a randalírozó szur-
kolókat a sportrendezvényről, vagy a sport-
létesítményből – vádat emelt az ügyészség. 
A 2021. október 9-i Körmend–Falco mérkőzésen 
10 hazai és vendégszurkoló a meccs végén du-
lakodott egymással, majd a biztonsági szolgálat 
tagjaival is. A férfiak ezzel riadalmat keltettek 
a nyilvános rendezvényen. A Körmendi Járási 
Ügyészség pénzbüntetés kiszabását és orszá-
gosan a kosárlabda-mérkőzések látogatásától 
való eltiltást indítványozta a vádlottakkal szem-
ben. Ügyükben a bíróság dönt: egytől öt évig 
terjedő időtartamra is kizárhatják őket a sport-
eseményekről, vagy akár a létesítménybe be-
lépést is megtilthatják nekik.  

Táncosok a Sportházban 
Az AGORA Művelődési és Sportházban ren-
dezték meg a Latin-amerikai táncok Országos 
Ranglista Versenyét junior, profi és standard 
kategóriákban Szombathelyen. Az eseményt 
Horváth Soma, Szombathely kultúráért is fe-
lelős alpolgármestere nyitotta meg, aki kie-
melte: nagy öröm és megtiszteltetés, hogy 
egy napra a tánc fővárosa lehet Szombathely, 
hiszen a város mindig is híres volt arról, hogy 
a táncművészetnek jól és szeretettel ad ott-
hont. A rangos eseményen közel 300 páros 
lépett a parkettre. 
 
Fúvósbúcsúztató 
Szombathely Város Koncert Fúvószenekarának 
zenés felvezetésével vonultak a gyászolók 
a Károly Róbert utcától a Kálvária Templomig 
vasárnap. Elhunyt zenésztársukat, Németh 
Zsoltot búcsúztatták. A zenekar közösségi ol-
dalán úgy fogalmazott: szeretett ütősük 30 év-
nyi zenekari szolgálat után örökre letette dob-
verőit. Németh Zsolt 46 éves volt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Épül a kerékpárút 
Javában zajlik a Vépet Szombathellyel össze-
kötő bicikliút építése. A vépi részen már ko-
rábban elkezdték a munkát, de a megyeszék-
helyi szakaszon is dolgoznak már a nagygépek. 
A szépen megépült földes rész máris csábítja 
a kerékpárosokat, de a szakemberek figyel-
meztetnek: átadásig még tilos használni azt. 
Több mint ötszáz vépi dolgozik Szombathelyen, 
ezért is örülnek a környékbeliek az új kerék-
párútnak. Azon túl, hogy a nagyvárosban dol-
gozók kedvelt útvonala lehet a bicikliút, jó hír 
az is, hogy ezzel a kerékpáros turizmus lehe-
tőségei is bővülnek: akár Sárvár is megköze-
líthető lehet két keréken a megyeszékhelyről. 
A kerékpárút szombathelyi szakaszán is folyik 
már a munka, épp a humuszt távolítják el 
a nyomvonalon. A két és fél méter széles bi-
cikliutat aszfaltburkolattal, zúzottkő padkával 
alakítják ki. A közel 95 millió forint értékű be-
ruházással tíz hónap alatt kell végezniük. 
 
Diákok a tanárokért 
Az ADOM diákmozgalom Budapest és Sopron 
után Szombathelyen is kiállt a pedagógusokért. 
A múlt héten megtartott szolidaritási megmoz-
dulásnak az volt a célja, hogy ne merüljenek 
feledésbe a tanárok kitartó törekvései, melyeket 

helyzetük javítása érdekében tettek. A diák-
mozgalom 12 pontban fogalmazta meg saját 
oktatási reformjának az elemeit, ezekről szólt 
a Fő téren tartott interaktív megmozdulás. 
 
Erdei Zsolt Szombathelyen 
Kovács Gábor kick-box edző meghívására 
Szombathelyre látogatott Erdei Zsolt ökölvívó 
bajnok, Madár a szombathelyi Agrobio Classic 
Kick-box és Box Club sportolóinak tartott egy 
kőkemény, nagyon hasznos bokszedzést. 
A 2006-ban alakult Agrobio Classic Kick-box 
Club elnöke, Mayer Gábor a pandémia alatt 
elvégezte a bokszedző-képzést. Így a klub 
sportolói a jövőben bokszversenyeken is be-
mutatkozhatnak. Ennek apropóján kérték fel 
Erdei Zsoltot, hogy segítse tudásával, tapasz-
talatával az egyesület versenyzőit. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Alkohol és Drog Maraton 
Az ittas vagy bódult járművezetők kiszűrésére 
fókuszáltak egy hétig, április 14-től 20-ig or-
szágszerte, így Vas megyében is a rendőrök. 
Az Alkohol és Drog Maraton elnevezésű ak-
cióban 1219 ellenőrzést hajtottak végre, 
11 esetben a nem gépi meghajtású jármű ve-
zetőinél is vizsgálták, hogy fogyasztottak-e 
alkoholt vagy bódultságot okozó szert. Két 
gépjárművezetővel szemben büntetőeljárás, 
egy harmadik esetében pedig közigazgatási 
hatósági eljárás indult ittas vezetés miatt. Aki 
ittasan vagy bódult állapotban vezeti járművét, 
nemcsak a saját, hanem mások életét is ve-
szélyezteti. 
 
A Föld napja 
1970 óta április 22-én ünnepeljük a Föld nap-
ját. Idén a jeles nap mottója: „Egy nap a hol-
napért, a klímáért!” Cél, hogy világszerte fel-
hívják a figyelmet arra, mennyire fontos 
az élővilág változatosságának megőrzése. 
Szombathelyen is színes rendezvényeket tar-
tottak: a Neumann János Általános Iskolában 
ügyességi játékok, filmvetítés, puzzle és kvíz 
szerepelt a programban. Ökoiskolaként nagy 
hangsúlyt fektetnek a fenntartható jövőre, és 
különösen fontosnak tartják a rendezvényt. 
Az ELTE Savaria Egyetemi Központban RePapír 
és ReKütyü címmel újrahasznosító kézműves 
foglalkozást tartottak: leselejtezett könyvekből 
fülbevaló és karkötő, szétszedett billentyű-
zetből pedig gyűrű készült.
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Hónapok óta tart a politikai huzavona 
a régi városi strand területén eladott 
ingatlan ügyében: a területet megvásárló 
vállalkozó lakásokat épített volna, a ci-
vilek és az egészségügyi dolgozók par-
kolókat szeretnének inkább, a politikusok 
pedig a két elképzelést közös nevezőre 
hoznák. A kampányban nem sikerült, 
most újra nekifutnak. 
 
Ha valaki elveszítette volna a fonalat 
az ügyben, annak a közgyűlés elé kerülő elő-
terjesztés alapján összefoglaljuk. A Vasi In-
gatlanfejlesztő Zrt. által megvásárolt 4464 
négyzetméteres (az adatot szíves figyelemébe 
ajánljuk a megyei pártlap önkéntes cenzor-
tisztjének) telek azután került a közfigyelem 
középpontjába, hogy civil tiltakozás indult 
a területre tervezett lakások, irodák és ren-
delők miatt. Aláírásgyűjtés kezdődött a kór-
házban és a mentőállomáson is, a kormány-
párti képviselő pedig a tiltakozók mellé állt. 
A város sem hagyta figyelmen kívül a polgárok 
akaratát, így a befektetővel tárgyalni kezdett 
(a képviselőt is bevonva), többkörös egyeztetés 
után olyan megoldás körvonalazódott, hogy 
a beruházó a vételáron (plusz a költségei 
megtérítéséért) visszaadja a városnak a te-
rületet, az önkormányzat pedig azon parko-
lókat épít – központi költségvetési forrásból, 
aminek megszerzésére Hende Csaba vállalt 
kötelezettséget egy február végi Facebook-
posztja alapján, nem sokkal később Gulyás 
Gergely miniszter is megerősítette ezt.   
A polgármester március 7-én arról tájékoztatta 
az országgyűlési képviselőt, hogy az ügylet 
megvalósításának becsült költsége körülbelül 
383 millió forint, amely az ingatlan vételárán 
felül tartalmazza a parkolók kialakításának 
költségét (283,5 millió). A beruházó március 
31-ig szabott határidőt, majd ezt április végéig 
meghosszabbította.    
Hende Csaba szerint azonban egy feltételes köz-
beszerzést kellett lefolytatni, hogy kiderüljön, 
mennyi pénzre is lenne szükség a parkolókhoz 
– a város azon az állásponton volt, hogy előbb 
jöjjön a központi forrás (ehhez egy kormány-
határozatra lett volna szükség) a visszavásár-
láshoz, utána lehet az eljárást lefolytatni. A lényeg: 
több levélváltás után sem született megoldás, 
úgy fordult rá az önkormányzat az utolsó köz-
gyűlésre, a felek álláspontja meglehetősen távol 
volt egymástól. A város szerint a képviselő nem 
tett semmit azért, hogy a pénz megérkezzen, 
a helyi Fidesz szerint pedig a városvezetés csinált 
politikai ügyet a kérdésből – a kormánypárti 
frakció tiltakozásképpen kivonult a márciusi 

közgyűlésről. Most viszont újra összeülnek 
képviselők, így az ügy ismét terítékre kerül. 
Az előterjesztés felidézi, hogy Hende Csaba 
március utolsó napjaiban azt írta egy Facebo-
ok-bejegyzésben, a Kormány ajánlata szerint 
első lépésként vissza kell vásárolniuk az el-
kótyavetyélt telket. Ettől a pillanattól az már 
nem „idegen tulajdonban álló ingatlan”. A má-
sodik lépés a tervezés. A harmadik lépés a fel-
tételes közbeszerzés, amelyen a terv ismere-
tében vehetnek részt a kivitelezők. A negyedik 
lépés az eredmény megállapítása. Az ötödik 
lépésben a Kormány meghozza határozatát, 
amelyben az így ismertté vált 
pontos összegben megadja 
Szombathelynek a visszavá-
sárlás, a tervezés és a kivite-
lezés teljes költségét. (…) A mi-
niszter több sajtóorgánumnak 
(Vas Népe és vaol.hu, frisss.hu) 
adott interjúiban kijelentette, 
hogy a Kormány hajlandó ki-
fizetni a parkoló tervezési és 
kivitelezési költségeit. Ráadásul odaadja a vá-
rosnak a telek 81 milliós vételárát is, mintha 
kvázi megvenné azt; de az ingatlan ennek el-
lenére a város tulajdonában marad.”  
A közgyűlés elé kerülő bejegyzésben az ol-
vasható, az önkormányzat a fentiekre való hi-
vatkozással az önkormányzat levélben fordult 
Gulyás Gergelyhez, illetve egy új előterjesztést 
készített az áprilisi közgyűlésre. Ennek lényege, 
hogy a város visszavásárolja az ingatlant a vé-
teláron (81,7 millió +áfa), parkolók építésére. 
Emellett az önkormányzat megtéríti a befektető 

költségeit „kizárólag akkor, ha az ingatlan 
teljes vételára, az ingatlanon kialakítható ma-
ximális számú parkolóhely tervezésének, épí-
tésének, valamint a felmerült költségek fi-
nanszírozására fedezetet nyújtó állami 
támogatás rendelkezésére áll.”  Ha a feltételek 
közül bármelyik nem teljesül idén augusztus 
31-ig, akkor a szerződést felbontják. 
Vagyis a városnak eddig az időpontig kizárólag 
központi forrás terhére kell a vételárat, a költ-
ségeket megfizetni és igazolnia kell, hogy 
a parkolók tervezéséhez és építéséhez szük-
séges költségvetési forrás a rendelkezésére 

áll. Az előterjesztés szerint az ügylet kétféle 
módon alakulhat: ha a képviselő ígérete szerint 
megkapja a központi pénzt, akkor visszaveszi 
a területet és megépíti a parkolót. A másik 
verzió szerint nem érkezik kormányzati forrás, 
úgy az ingatlan az eladó tulajdonában marad, 
aki megvalósítja az általa tervezett projektet. 
Szakmaiatlannak minősített sajtóként annyit 
jegyeznénk meg a fentiek kapcsán, hogy 
az előzmények alapján komoly vita várható 
az ügyben, ennek részleteiről közgyűlési tu-
dósításunkban olvashatnak.  

 A kampányban is téma volt az eladott terület
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 SaFó

LAKÁSOK VAGY PARKOLÓK: ÚJABB FEJEZET 

Az önkormányzat levélben  
fordult Gulyás Gergelyhez, illetve 
egy új előterjesztést készített 
az áprilisi közgyűlésre.
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18. alkalommal, két év kihagyás után, 
módosult útvonalon ismét megrendezték 
a Herényi virágutat. Több mint 25 ker-
tészet, koncertek, családi programok 
várták a látogatókat a hétvégén. 
 
Nem volt hiány programokban az elmúlt 
hétvégén a hagyományos herényi virágúton: 
a kitelepült kertészetek, árusok, mutatvá-
nyosok mellett több helyszín is várta a lá-
togatókat a rendezvényen. A fellépő zene-
karok, együttesek mellett több érdekes 
programpont is várt a nézőkre: az egyik 
helyszínen például jobbára csak az isme-
retterjesztő csatornákon látott, látványos 
favágó bemutatót tartottak – ezen a magyar 
válogatott tagjai is részt vettek. 
Szekér Tamás a Herényi Kulturális és Sport 
Egyesület vezetője foglalta össze lapunknak 
a Herényi Virágút Virág- és Dísznövényker-
tészeti Kiállítást és Vásárt. 
– A szervezésben három munkatárs, több 
mint huszonöt lelkes önkéntes segítő és több 
tucat polgárőr vett részt. Az időjárás szeren-
csére kitartott, napos időben élvezhették a vá-
sárt a kilátogatók. 
 
Szekér Tamás szerint több tízezren mentek ki 
a nyolcszáz méter hosszú virágútra. Az ér-
deklődők a Béke tértől indulva a Csók István 
utcán keresztül a Tulipán utcán és téren át 
a Hóvirág utcáig sétálhattak. Huszonöt ker-
tészet mutatta be és árusította a növényeit. 
Az érdeklődőket bőséges választék várta: cser-
jéket, sziklakerti növényeket, gyógynövényeket, 

balkonnövényeket, palántákat is beszerezhet-
tek. A legnépszerűbb virág idén is a muskátli 
volt, de a petúniát is sokan vitték. 
 Nagyon sok kézműves árus kínálta a portékáit, 
ékszereket, bőrárukat, textilneműket is lehetett 
vásárolni. 
Szekér Tamás elmondta, a szervezők fontos-
nak tartották, hogy gasztronómiai élvezetekhez 
is jussanak a vásárlátogatók. A Tulipán ut-
cában gasztro teret alakítottunk ki. Grill éte-
leket, kemencés langallót, pecsenyét, ham-
burgert, minifánkot is lehetett kóstolni. 
A választékban bor-, sör- és pálinkakülön-
legességek is helyet kaptak. 
Szekér Tamás hozzátette, hogy a legkiseb-
bekre is gondoltak, számukra Virág-Zene 
gyerekudvart szerveztek. Itt volt óriás bubo-
rék-show, lufihajtogató bohóc, és fellépett 
a kötélugró klub is. A gyerekek arcfestésen, 
pónilovagláson vehettek részt, valamint ki-
próbálhatták a csúzdás légvárat és a láda-
vasutat is. Az Okos Kutya trükkbemutató 
programunk rengeteg látogatót vonzott. A ze-
nekedvelők örömére több színpadon mutat-
kozhattak be a helyi kötődésű zenekarok és 
énekesek. Többek között fellépett Szombat-
hely Város Fúvószenekara, a Sipőcz Band és 
Danics Dóra is. 
Szekér beszámolt arról is, hogy pozitívan 
nyilatkozott a rendezvényről dr. Hende Csaba 
országgyűlési képviselő és dr. Nemény And-
rás polgármester is. Dr. Nemény András el-
mondta, hogy a herényi virágút különleges 
értékét képvisel, fontos tavaszi attrakciója 
a városnak.

 Két nap alatt számos program várta a látogatókat
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A tavaszi szünet utáni első tanítási 
naptól új közlekedési rend érvényes 
a Benczúr utcában: a korábbi kaotikus 
helyzetet próbálja orvosolni a Gothard 
iskola utcájának egyirányúsítása. Az első 
napok tapasztalatait összegeztük. 
 
A Gothard iskolába közel 600 diák jár, így 
reggelente nagy volt a tumultus a környé-
ken, ugyanis a tanulók jelentős részét szü-
leik autóval hozzák. Április 20-tól meg-
változtatták a forgalmi rendet: a Nefelejcs 
utcától egyirányúvá vált a Benczúr utca, 
valamint most már tilos megállni a me-
netirány szerinti bal oldalon. Amikor 
a Szombathelyi Televízió stábja a helyszínen 
forgatott, előfordult, hogy volt olyan autós, 
aki mit sem törődött a tiltó táblával, sőt 
még a kocsija ajtaját is tárva hagyta, ezzel 
tovább akadályozta a közlekedést. Bár friss 
módosítás még szokatlan volt, de a leg-
többen betartották az új szabályokat. 
Az SZTV-nek nyilatkozók azt mondták, hogy 
reggel és délután mindig nagy torlódás 
volt a környéken, de a módosítással – amit 
még szokni kell – normalizálódik a helyzet.  
Akadt olyan szülő is, aki arról számolt be, 
hogy távolabbi utcában parkolt le, és onnét 
kísérte be a gyerekét az iskolába. A körzet 
képviselője, Horváth Gábor (Fidesz–KDNP) 
így foglalta össze a tapasztalatokat:  

– Én úgy látom, hogy működik az egy-
irányúsítás. Egyetlen egy dolgot kell meg-
tanulniuk a szülőknek. Aki a Rumi-Rajki 
István felől jön, az menjen tovább egye-
nesen. Ne próbáljon itt a kereszteződésben 
megfordulni, mert káoszt okoz, és ne pró-
báljon bemenni a Nefelejcs utca felé, mert 
ott három autó nem fér el. Ne így akarjon 
bemenni a város felé, hanem menjen to-
vább a Benczúr Gyulán.” 
A képviselő szerint sok szülő az osztály-
teremig vinné gyermekét autóval, pedig 
ha kicsit távolabb állna meg, kisebb lenne 
a torlódás. 

BENCZÚR UTCA: ÚJ 
FORGALMI REND

 SaFó

ILYEN VOLT A HERÉNYI VIRÁGÚT 
 SaFó
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45 ÉVES SORSTÁRSI KÖZÖSSÉG
Fennállásának 45. évfordulója alkalmából 
jubileumi ünnepséget tartott a Mozgássé-
rültek Vas Megyei Egyesülete a Városházán 
szombaton. A szervezet az országban el-
sőként, 1977. április elsején alakult meg 
67 fős tagsággal, Takács Miklós elnök és 
Solymos Endre alelnök – a Vasakarat SC 
létrehozója – vezetésével. 
 
Az alapítók közül 11-en élnek még, őket, és 
az egyesületet aktívan segítő önkénteseket is 
köszöntötték a rendezvényen ajándékkal, em-
lékplakettel, 21-en vettek át elismerést. A je-
lenleg 900 aktív taggal rendelkező egyesület 
fő feladata az érdekképviselet. Segítik a moz-
gássérülteket a különböző támogatások igény-
lésében, sorstársi tanácsadást, mentori tevé-
kenységet végeznek, ezen kívül figyelemmel 
kísérik az akadálymentesítési programok meg-
valósítását is. Az egyesület elnöke 2015 óta 
Oláh Jánosné. Az ünnepségen köszöntőt mon-
dott dr. Nemény András polgármester. Úgy 
fogalmazott, az alapítók részéről nagy bátor-
ság kellett ahhoz, hogy az országban elsőként 

létrehozzanak egy civil szervezetet, de megvolt 
hozzá a hit a szívükben. Gratulált ahhoz, hogy 
a szervezet ma is magas taglétszámmal, tö-
retlenül működik, és igazán fontos munkát 
végez, hiszen általa a hasonló élethelyzetben 

lévők közösséget alkotnak. Az ünnepségen ze-
nélt a Tom Kondor Band – a kerekesszékes 
Kondor Tamás ugyancsak egyesületi tag –, és 
egyperces néma csenddel megemlékeztek 
a Covid-járvány idején elhunyt sorstársakról.

 Jubileumi ünnepséget tartottak a városházán
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 Krizsán Zsuzsanna

NYUGDÍJASOK A SZÍNPADON
Ki mit tud?-ot szervezett Vas Megye és 
Szombathely MJV Nyugdíjas Szövetsége 
szerdán délelőtt a Zarkaházy-kastélyban. 
A nagyterem megtelt érdeklődőkkel, egy 
gombostűt sem lehetett leejteni. 35-en 
vállalkoztak arra, hogy bemutatják pro-
dukciójukat a közönségnek. 
 
Utoljára három éve rendezték meg a se-
regszemlét, a szereplők nagyon várták már, 
hogy ismét megmutassák, mire képesek. Lel-
kesen készültek az alkalomra, ki-ki a maga 
által kedvelt műfajban. Csaknem 40 produkciót 
láthatott a népes közönség, volt, aki több ka-
tegóriában is színpadra lépett. Vers, népdal, 
magyar nóta, operett, zenés műsor, tánc és 
kórusmű is szerepelt a repertoárban. 
– Nyugdíjas tagjaink közül többen is rendkívül 
aktívak a művészetek területén, rendezvénye-
inken rendszeresen vállalnak fellépést. Hosszú 
szünet után végre ismét bemutatkozhattak 
a Ki mit tud?-on egymás és a közönség előtt. 
Örülünk, hogy a koronavírus-járvány miatti 
korlátozások elmúltával újra megszervezhettük 
ezt a kedvelt programot – mondta el Molnár 
Árpád, a nyugdíjas szövetség elnöke. A kastély 

nagytermében remek volt a hangulat, a kö-
zönség együtt énekelte a népdalokat, magyar 
nótákat az előadókkal, közösen tapsolták a rit-
must, láthatóan élvezték a produkciókat. A szü-
netben egy kis harapnivaló és frissítő mellett 
lehetőség adódott a jókedvű beszélgetésekre 
is. Az előadásokat öttagú zsűri értékelte, 

Horváth Meggie énekes a dalosokat, Kelemen 
Zoltán színművész a verselőket figyelte első-
sorban. Magyar nóta kategóriában Kovács Im-
re, Szabó István és Keszey Antal, vers kate-
góriában pedig Szalai András, Horváth Balázs 
és Csörnyi Zoltánné jutott tovább a nyugdíjasok 
országos versenyére.

 Harmincöten szerepeltek a vetélkedőn
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Új szemlélet szerint ültetik be a virág-
ágyásokat a városban. Az egynyári nö-
vények egyre kevésbé viselik el a klí-
maváltozás hatásait, ezért helyettük 
szárazságtűrő évelőket telepítenek a te-
relőszigetekre és körforgalmakba. Most 
az ágyások előkészítése, gyommente-
sítése folyik, az ültetés májusban kez-
dődik. 
 
Színes virágok díszítették korábban a Neu-
mann iskola előtti körforgalmat. Most gazos 
a terület, de nem azért, mert elhanyagolták. 
Hamarosan új szempontok szerint ültetik be, 
és egy kavicskertre fog hasonlítani. 
A város forgalmas részein régóta alkalmazzák 
az egy- és kétnyári beültetéseket, évente 
kétszer telepítik újra az ágyásokat: ősszel 
a kétnyári fajok, általában árvácska és tulipán 
kerül a földbe, amelyek május közepéig vi-
rulnak, majd ezeket kiveszik, és a változa-
tosabb egynyáriak következnek. Ám a magas 
tápanyag-, víz- és fényigényű egynyári nö-
vények egyre kevésbé tűrik a klímaváltozás 
okozta mostoha körülményeket, a csapadék-
hiányt és a forróságot.  
– A városban számos olyan virágágyásunk 
van, ahol rossz feltételek adódtak. Ilyen a Ne-
umann- és az új bagolyvári körforgalom, 
a Jókai–Jégpince utcák kereszteződésénél 
lévő szigetek és a Bartók–Rohonci terelő-
szigetek. Akár le is burkolhatnánk ezeket 
a felületeket, de az nem ökologikus megoldás, 
és csak a klímaváltozás hatásait erősítem, 
pedig épp az ellen akarok dolgozni. Így hát 

a körülményeknek megfelelő növényfajt kell 
választanunk – mondta el Dénes Veronika 
városi főkertész. Szárazságtűrő évelő növé-
nyekkel víztakarékos kerteket alakítanak ki 
az ágyásokban, 15-20 növényfajjal. Az ötlet 
Kaliforniából származik, ahol drasztikusan 
csökkent a csapadékmennyiség, és már víz-
korlátozást is be kellett vezetni. Az új virág-
ágyások tervei tavaly ősszel elkészültek. Fi-
gyelembe vettek ökológiai és esztétikai 
szempontokat, valamint azt, hogy a növények 
magassága ne akadályozza a közlekedést.  
– Az évelő növények kinézete hónapról hónapra 
változik. Úgy próbáljuk az ágyásokat kialakítani, 
hogy májustól októberig adjanak színben har-
monizáló virágdíszt. Jelenleg az előkészítő 
munkák folynak. Kulcskérdés a gyommente-
sítés, a vegyszeres gyomirtás már megtörtént 
– fogalmazott Dénes Veronika. 
Az ágyásokból 5-7 centiméter mélyen kiter-
melik a talajt, és kavics-mulcs réteget terí-
tenek rá, ami később visszatartja a gyomokat. 
Az évelő növények termesztése már folyik, 
a kiültetésük májusban kezdődik. Fontos tudni, 
hogy ezek az ágyások az első évben még 
nem mutatják meg igazi arcukat, viszont ké-
sőbb a forgalmas közterületek tetszetős díszei 
lesznek, és a fenntartásuk is kevésbé mun-
kaigényes – bár nagyobb szakértelmet igényel. 
A főkertész azt reméli, az új ágyások elnyerik 
a lakosság tetszését, és a szombathelyiek 
akár saját kertjeikben is alkalmazzák majd 
ez a forradalmi szemléletet. Ahol automata 
öntözőberendezés üzemel a városban, ott 
megtartják az egynyári ágyásokat.

 Dénes Veronika városi főkertész
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Az országban 12 helyszínen, köztük 
Szombathelyen tart szakmai napot 
a Nemzeti Művelődési Intézet, a vá-
rosban szerdán rendezték meg 
a könyvbemutatóval, előadásokkal 
egybefűzött szakmai eszmecserét. 
Az eseményen megalakult a Vas Me-
gyei Közművelődési Szakemberek 
Baráti Köre is. 
 
Mutassuk meg, hol tart a szakma, és 
merre tovább – ezekkel a szavakkal 
kezdte a kultúrakutató Németh János 
István a „Közösségben a közösségért” 
című szakmai napot. A beszélgetések 
és előadások mellett bemutatták a Vál-
tozások Vonzásában című könyvet is. 
Ez a kétkötetes kiadvány a Nemzeti Mű-
velődési Intézet fennállásának öt-öt évét 
öleli fel – az ország közművelődéséről 
írt benne Németh János István és Zá-
vogyán Magdolna, a Nemzeti Művelődési 
Intézet igazgatója. Az első kötet a köz-
művelődés újraépítésének, megszerve-
zésének rögös útjairól szól. A szakmai 
napon nemcsak a könyvet mutatták be, 
hanem előadásokat is meghallgattattak 
a jelenlévők. Az AGORA vezetője a kor 
kihívásairól beszélt. 
– Egy-két olyan stratégiai célkitűzést 
mutattam be, ami számunkra fontos – 
mondta el Horváth Zoltán, az AGORA 
Szombathelyi Kulturális Központ ügyve-
zető igazgatója. – Ez a szombathelyi köz-
művelődési rendszernek a hálózatba épí-
tése és jobb összekapcsolódása, amiben 
nagyon fontos a következő években, hogy 
a kreatív iparban az AGORA szerepet 
kapjon, és ezt egy kicsit generálja, pró-
bálja meg összekapcsolni az itteni sze-
replőket. Szeretnénk, ha a mostani mé-
diarendszer is akár egy podcast-stúdióval 
kiegészülhetne, ez is egy nagyon fontos 
stratégiai irány.  
Megerősödött a felsőoktatásban is a köz-
művelődés: az ELTE egyetemi docense, 
Koós Ildikó a Közösségszervező szak je-
lentőségéről, valamint a szakmai együtt-
működési lehetőségekről beszélt előadá-
sában. Az eseményen a jelenlévők 
létrehozták a Vas Megyei Közművelődési 
Szakemberek Baráti Körét - a Nemzeti 
Művelődési Intézet igazgatója szerint ez 
azt jelenti, hogy itt jól működő hálózatot 
alkotnak a településeken működő intéz-
mények, illetve szakemberek.

KÖZÖSSÉGBEN 
A KÖZÖSSÉGÉRT   

 SaFó

VIRÁGÁGYÁSOK ÚJ KÖNTÖSBEN 
 SaFó
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Gyermekként a régészetről és a jogi 
pályáról ábrándozott, végül az első va-
lósult meg, s mára egyértelműen be-
igazolódott, hogy a sors nagyon is jó 
irányba terelgette. Szombathelyen kezdte 
történelmi tanulmányait, majd a grazi 
Karl-Franzens Egyetemen tanult ókor-
történetet, történelmet és régészetet. 
2013 óta a Savaria Múzeum igazgatója, 
elhivatott, kreatív, újító szemlélettel. 
Portréinterjú Csapláros Andreával.  
 
– A muzeológiai és régészeti tudásom, ta-
pasztalom alapjait Ausztriában szereztem 
meg a tartományi múzeumban, ahogyan 
a szakterületem – a római provinciák val-
lástörténete és az ókori római kereskedelem 
– is ott körvonalazódott. Szombathelyen 
több mint 20 évig tanítottam ókortörténetet 
és régészetet a Történelem Tanszéken. 
2010-ben az Iseum-körzet régészeti em-
lékeit bemutató muzeális intézmény, majd 
2013-ban a Savaria Megyei Hatókörű Városi 
Múzeum igazgatója lettem Szombathelyen 
– sorolja szakmai pályája főbb állomásait 
Csapláros Andrea.  
– Az ókortörténetben mindig az érdekelt, 
hogy a földben talált tárgyak által hordozott 
információt és írásos emlékeket hogyan tudom 
továbbgondolni. A Magyar Vidéki Múzeumok 
Szövetségének elnökeként és az ICOM Ma-
gyarország elnökségi tagjaként kevesebb 
időm jut a tudományos életre, de a tanítás és 
a rendszeres publikálás biztosítja számomra 
a kellő szellemi táplálékot és szakmai fris-
sességet. 
 
Kreativitásra késztető korlátozások  
– Az egyik külföldi vezető régészeti múzeum 
az „Éjszaka a múzeumban” filmcímmel jel-
lemezte a tavalyi és idei bezárásokat. Sokan 
azt hiszik, a dolgozók számára ez egy hosszú-
hosszú vakáció volt… 
– A „Covid-19 lockdown”-ok egyáltalán 
nem ezt jelentették a muzeális intézménye-
inkben 2020-ban és 2021-ben. A bezárt ka-
puk mögött nem csend és üresség honolt. 
Éppen ellenkezőleg: új típusú, innovatív és 
kreatív ötletekkel gazdagítva, mozgalmas 
munka zajlott a múzeumban is, ami elké-
pesztő tömegű online megjelenést is létre-
hozott. Nyilvánvaló, hogy a virtuális túrák 
nem helyettesíthették a tényleges sétát a ki-
állítótereinkben, de volt egy előnye, a mú-
zeum online éjjel-nappal nyitva lehetett, és 
nyitva van mind a mai napig. A látogatók 
a fotelból is bejárhatják a Savaria Múzeum, 

a Smidt Múzeum, az Iseum, a Vasi Skanzen 
és Vasi Múzeumi Látványtár kiállítótereit. 
Olyan időszaki kiállítások is elérhetők a hon-
lapunkon, amelyek már bezártak. A Guide 
Now alkalmazás pedig lehetővé teszi, hogy 
a látogató egy virtuális tárlatvezetésen plusz 
információkhoz jusson a kiállítótereinkben. 
Az idei év az immár két évig tartó pandémiás 
időszak után az első talán teljes esztendő 
a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum 
tagintézményeiben.  
 
Tervek, fejlesztések 
– Milyen kiállításokkal, rendezvényekkel ké-
szülnek az idei esztendőre?  
– A Szombathelyi Képtárban több iparmű-
vészeti és kortársművészeti kiállítás valósult 
már meg, és tervezzük a továbbiakat. 
A Schrammel-gyűjteményben, az Éva-ma-
lomban nagy sikerrel látható a Herendi Por-
celánt bemutató kiállítás. A Savaria Múze-
umban a Szegeden bemutatott, és itt saját 
műtárgyainkkal kiegészített „Sisi – Királyné 
feketén-fehéren” kiállítást tekinthetik meg 
a látogatók a nyár végéig. Fontosak számunkra 
a változatos és már nagy hagyományokkal 
bíró rendezvények is, mint a Múzeumok Éj-
szakája, a Tepsi fesztivál, a Kutatók Éjszakája, 
a Szent Márton-vásár, de említhetném a rend-
hagyó rendezvényeinket is, mint a nagy sikerű 
Harry Potter-napot az Iseum Savariensében, 
amelyhez hasonlót tervezünk a Smidt Múze-
umban. A Kubinyi-pályázaton sikeresen elnyert 

közel 20 millió forintból felújítjuk a Savaria 
Múzeum Kőtárát. 
– A vidéki múzeumok számára nagy lehetőség 
a Magyar Géniusz Program. Ebből mit profitál 
Szombathely? 
– A géniusz programban soha nem látott 
támogatásban részesülhetnek a vidéki mú-
zeumok, a legkisebbtől a legnagyobb intéz-
ményig. 25 millió forintot nyertünk az idő-
szaki kiállításokra kiírt pályázaton a TeTT 
(Tiltott, Tűrt, Támogatott) című kiállításso-
rozatra, továbbá 80 millió forintot a Vasi 
Skanzen malomépületének felújítására, és 
ott egy állandó kiállítás kialakítására. A prog-
ramnak része egy vándorkiállítás is, ahol 
a vidéki múzeumok bemutatják ikonikus 
műtárgyaikat. A tárlatot április 23-án nyi-
tottuk meg az első helyszínen, Kecskeméten, 
és a tervek szerint 2023 elején érkezik meg 
az Iseumba. A válogatást Magyarország 
szinte minden szegletéből érkező kollégák 
hozták létre, akik szaktudásukkal, tapasz-
talatukkal és kreativitásukkal járultak hozzá 
a megvalósításhoz, a tervezéstől a marke-
tingen át a kivitelezésig. A Magyar Géniusz 
program nemcsak egy forradalmian új té-
májú vándorkiállítást hív életre, valamint 
időszaki és állandó tárlatok, kutatások lét-
rejöttében nyújt hathatós segítséget, de 
a korábbinál jobban összeforrasztja a Kár-
pát-medencei muzeális intézményeket. Ennél 
nemesebb célt nem is szolgálhatna egy ha-
tárokon átívelő program.

 Csapláros Andrea a Sisi-kiállítás berendezése közben
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MEGSZÉPÜLT A HIVATAL TORONYBAN
Teljes belső felújítást végeztek el pá-
lyázati támogatással a toronyi polgár-
mesteri hivatalban. További jó hír az ön-
kormányzatnál, hogy hamarosan hivatali 
gépjárművet vehetnek használatba. Ko-
vács György polgármester számolt be 
a részletekről.   
 
– Az idén álltunk neki a hivatal teljes belső 
felújításának. A beruházás mintegy 50 millió 
forintos pályázati támogatásból valósulhatott 
meg. Míg folyt a munka, addig az ügyintézés 
a művelődési házban történt, ott volt az át-
meneti otthonunk. A választások idejére 
vissza kellett költöznünk, ugyanis itt volt 
az egyik szavazókör. Végül március 28-án 
már berendezkedhettünk az épületbe, amely 
valóban csodás, modern és igazán otthonos 
lett. Napkollektorok kerültek a tetőre, klímák 
az irodákba, szinte minden új, ami most 
a házban található. Kiemelném a konyhát, 
amely teljes felszereltségű, de mindenhol 
új a burkolat és a parketta is. Kollégáim ne-
vében mondhatom, hogy a kivitelező remek 

munkát végzett – fogalmazott a polgármes-
ter, aki egy friss hírről is beszámolt.  
– A minap kaptam az értesítést, hogy ugyan-
csak pályázati pénzből szolgálati gépjárművet 

vásárolhatunk 8 millió forint értékben. Nyer-
tünk pénzt a kerékpárút építésére is, ennek 
a részleteiről is hamarosan be tudok számolni 
– mondta végül Kovács György.

 A felújítás után nagyon otthonos lett a hivatal

 Krilov István 

HÚSVÉT, LOCSOLÁS, FÖLD NAPJA
A húsvéti ünnepkör Vaskeresztes tele-
pülésen élők körében is mozgalmas idő-
szak volt. A falu lakóinak lehetősége 
volt kreatív kézműves foglalkozáson 
részt venni, amikor is egy fantasztikus 
délutánt töltöttünk el együtt, tudtuk 
meg Zax Ramónától, a település kulturális 
munkatársától.   
 
– Csodálatosan szép ajtókopogtatók és asztali 
díszek készültek, a gyermekek pedig a falu 
tojásfájára alkották meg díszes tojásaikat, 
melyeket nagyszombaton közösen aggattunk 
fel a fára. Nagycsütörtök este a „harangok 
Rómába mentek”. A nagyszombati feltámadási 
szertartásig az imára hívás harangok helyett 
kereplőkkel történt. Napi 3 alkalommal 
a 12 főből álló lelkes csapat járta a falu utcáit, 
és ezzel vettek részt az egyházi értékmegőr-
zésben. Öröm látni, ahogy a fiatalabb generáció 
számára átörökítődnek hagyományaink. Hús-
vét vasárnap az idei évben első alkalommal 
rendezte meg az Alpesi Fogadó és Borház 
a húsvéti locsoló bált, ahová a környező te-
lepülésekről rengeteg fiatal érkezett és mu-
latott együtt. Elsőként a gyermekek locsolták 

meg a falu kislányait, majd hagyományos mó-
don a fiatal legények vízzel gondoskodtak 
arról, hogy településünk fiatal hölgyei az idei 
évben se maradjanak szárazon. A következő 

programunk április 30-án lesz, amikor ismé-
telten megrendezzük a Föld napja alkalmából 
a településszépítő akciónkat – mesélte Zax 
Ramóna.

 A gyerekek díszítették fel a tojásfát
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KÓRUSTALÁLKOZÓ, RETRÓ JÁRMŰ MAJÁLIS  
Folytatódott a balogunyomi Sényi-kastély 
rendbetétele a múlt szombaton. Tarsoly 
Alfonz polgármester elmondta: három 
hete kezdték először a kert megtisztí-
tását, földszinti termek rendbetételét, 
ezúttal az épület emeletén takarítottak 
a lelkes helybeliek.  
 
Szombaton reggel nyolc órára hirdette meg 
a település önkormányzata a kastény taka-
rításának folytatását. A balogunyomiak szív-
ügyüknek tekintik az egykor iskolaként mű-
ködő építményt, amelyet közösségi térként 
használnak. A részletekről a polgármester 
mesélt.   
– Május 14-én itt rendezzük meg a Bel Canto 
Énekegyüttes fennállásának X. évfordulójára 
a már korábban eltervezett Kórustalálkozót, 
amelyre Vas megyéből várunk majd ének-
együtteseket. De nem csak ez az egy program 
szerepel a terveink között. Június 18-án ismét 
nagyszabású Retro gépjármű-találkozónak ad 
otthont a kastélykert – mondta Tarsoly Alfonz. 
Május 1-jén is lesz program Balogunyomban: 

ekkor rendezik a Retro Jármű Majálist. Merőtei 
Sándor, az egyik szervező osztotta meg a leg-
fontosabb információkat.   
– Május elsején, hétfőn délután 1-kor gyü-
lekezünk a focipályánál, majd májusfát állítunk, 

a felvonulás pedig 2-kor kezdődik, végállomás 
pedig a kastélykert lesz. Ezzel párhuzamosan 
porcelánbaba- és szalvétakiállítást is meg-
tekinthetnek az érdeklődők – fogalmazott Me-
rőtei Sándor.

 Merőtei Sándor és Tarsoly Alfonz szombaton korán kezdte a takarítást a kastélyban

 Krilov István

ÚJ EGYESÜLET ALAKULT DOZMATON
Mozgalmasan alakul a tavasz az idén is 
Dozmaton: új egyesület alakult, lesz 
családi piknik, és természetesen a gyer-
mekekről sem feledkeznek meg majd 
május utolsó vasárnapján. A részletekről 
Takó-Gódor Zsanett, az önkormányzat 
kulturális szakembere beszélt.    
 
– Dozmaton az idei évben megalakult a Doz-
mati Hagyomány- és Értékőrző Egyesület, 
melynek legfőbb célja a helyi hagyományok 
ápolása és a község kulturális életének fej-
lesztése mellett összefogni Dozmat Község 
Önkormányzatával, az Együtt Dozmatért Egye-
sülettel és más, helyi civil szervezetekkel, mű-
vészeti csoportokkal. Az új egyesület első al-
kalommal, hagyományteremtő céllal a község 
májusfáját állítja fel április 30-án. A májusfa 
kitáncolására a Pünkösdi hétvégén kerülne 
sor. Dozmat másik civil szervezete, az Együtt 
Dozmatért Egyesület a Családok erdeje kör-
nyezetének rendbetételére, illetve a Csoda-
szarvas Tanösvény új jelölő tábláinak elhe-
lyezésére hirdeti meg családi piknikkel 
egybekötött programját. Az erdei „munkálatok” 
mellett a gyerekek sem unatkoznak majd, 

hiszen a Madarak és fák napja alkalmából ál-
latkeresős játékra is sor kerül a Krisztina ki-
látónál, valamint a környezetvédelem fontos-
ságáról is szó lesz. A tavalyi évhez hasonlóan 
Dozmat idén is csatlakozik a Közösségek Hete 
programsorozathoz, melynek keretén belül 

szemétszedési akciót hirdetnek, a lakókörnyezet  
szépségének, ápoltságának megőrzésére.  Május 
utolsó vasárnapja pedig a gyerekeké, ugrálóvár, 
arcfestés, interaktív zenei előadás, különböző 
ügyességi játékok szerepelnek a programban 
– tudtuk meg Takó-Gódor Zsanett-től. 

 Az idén is sok játék vár a kicsikre a gyermeknapon 
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Medvehagymás finomságok kóstolása 
és adománygyűjtő vására címmel két 
év kényszerpihenő után tartották meg 
Táplánszentkereszten a Medvehagyma-
virágzás Ünnepét.   
Óvodások tavaszi táncbemutatójával vette 
kezdetét Táplánszentkereszten a hagyományos 
Medvehagyma-virágzás Ünnepe. Két év kény-
szerpihenő után kincskereséssel, előadásokkal 
és koncerttel várták az egyik legnépszerűbb 
tavaszi fűszernövény, a medvehagyma rajon-
góit a táplánszentkereszti művelődési ház 
előadótermében és parkjában is. Perl János 
polgármester köszöntötte az eseményre ér-
kezőket. Kiemelte, úgy gondolja, hogy min-
denki hiányolta már ezt a programot, sajnos 
az elmúlt két évben nem tudták megtartani, 
éppen ezért nagyon készültek, nagyon sok 
ember segítségével és támogatásával való-
sulhatott meg a mai napnak a programja. 
A polgármester külön köszöntet mondott min-
den segítőnek.  
A medvehagyma különleges értéke a telepü-
lésnek, de ezen kívül számtalan program várta 
a családokat. 
Dávid-Tóth Andrea közösségszervező elmondta, 
hogy még 2019-ben nyújtott be a település ön-
kormányzata pályázatot a Széchenyi 2020 Eu-
rópai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap Le-
ader-programjára. Az akkor elnyert támogatást 
most tudták felhasználni. Ezen a napon minden 
a medvehagymáról szólt, természetesen kísé-
rőprogramok mellett. Minden programot a la-
kóknak ajánlottak, volt tánc és kabaréműsor, 
s rengeteg medvehagymás finomság, az egész 
falu készült, kicsik és nagyok is. A közösség-
szervező hangsúlyozta, hogy külön öröm, hogy 
nemcsak a nagymamákra hárult a sütés, főzés 

feladata, hanem aktívan részt vettek benne 
a fiatalabbak is. Így sokféle finomságot kí-
nálhattak a jótékonysági vásáron, mindenki 
megtalálta a kedvére való csemegét. Az ado-
mányokból befolyt összeg a Hét Kastély Kertje 
Bölcsőde és Óvoda Egyesülete és a Táplán-
szentkereszt Kultúrájáért Egyesület pénztárába 
kerül, hogy a gyermekek részére játékokat 
vásároljanak, illetve programokat tudjanak 
megvalósítani. 
A nap főszereplőjéről, a medvehagymáról 
Both Gyula növényvédelmi szakmérnök tartott 
előadást, aki arról beszélt, hogy a növényről 
sok mindent lehet tudni, a legfontosabb, hogy 
minden évben egész Európában, itt Magyar-
országon is nagyon sok gyerek esik áldozatul 
medvehagymával összekevert növények mér-
gezésével. Hozzátette, nagyon fontos lenne 
azt tudni, mi az, ami különbözik a medve-
hagymától, és csak olyan helyen vásároljunk, 
ami biztosan igazolt. 
Itt kizárólag ellenőrzött alapanyagokból ké-
szültek az ételek. A gyerekeket kincskereső 
program várta a medvehagymával teli park-
ban. Cserkuti Veronika, a Táplánszentkereszt 
Kultúrájáért elnöke hozzáfűzte, növényfel-
ismerő játékot hoztak a gyermekeknek, a he-
lyes megfejtéséért cserébe pedig ajándékot 
kaptak a versenyzők.  
Fellépett a Westside TSE is, illetve Békei Nor-
bert – volt Konyhafőnök versenyző –, és el-
készítette a kedvenc medvehagymás ételét 
a színpadon. Délután Nagy-Bandó András szó-
rakoztatta a közönséget, este pedig fergeteges 
Balázs Fecó-emlékkoncert zárta a napot. Fel-
lépett Danics Dóra, Dunai Júlia, Tóth Dániel, 
Szokodi Zoltán, Alföldi Alexandra, Hertelendy 
Zénó, Lujo és a MISTRAL BAND.

 Szombaton volt tánc, ének és kabaréműsor, valamint rengeteg medvehagymás finomság
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Retro felvonulás 
Április 30-án, szombaton délután (fél 5-től) 
vattacukor, hot-dog, lufi és minden más 
mellett Táplánszentkereszten a Széchenyi 
parkba várják az érdeklődőket egy, a táp-
lánszentkereszti fúvószenekar által vezetett 
retro május 1. felvonulásra, ahol a retro 
öltözetnek és a régi idők transzparenseinek 
igazán jó helyük lesz. Csodaszép májusfát 
is szeretnénk varázsolni és állítani, hogy 
a falu büszkesége lehessen egész május-
ban.  A díszítéshez és a májusfaállításhoz 
a hangulatot a Gyöngyvirág Dalkör hölgye-
inek nótázása fokozza majd. 

Anyák napjára készülnek 
A gyermekek a pedagógusokkal és apu-
kákkal már lelkesen és nagy örömmel 
készülnek május egyik legszebb ünnepére, 
az anyák napjára. Ehhez szeretnének Táp-
lánszentkereszten is hozzájárulni egy kü-
lönleges, meghitt hangulatú programmal. 
Április 30-án, anyák napja előtt, szom-
baton délelőtt (10-12 óráig) a művelődési 
házban gyermekek, szülők és nagyszülők 
együtt készíthetnek egy csodálatos, élő 
virágokból álló, saját ízlés szerint meg-
komponált, egyedi virágboxot, melyet az-
tán haza is lehet vinni.  

Nyertes pályázatok 
 A Magyar Falu Program során az eddigi 
közzététel alapján két táplánszentkereszti 
pályázat már a nyertesek között szerepel, 
olvasható a település közösségi oldalán. 
Emellett egy újabb nyertes pályázattal 
gyarapodhat településük. Ugyanis a hat 
benyújtott pályázatukból három részesült 
támogatásban: önkormányzati ingatlan 
vásárlására 40 millió forintot, járdaépítésre 
9,8 millió forintot, a vízelvezető rendszer 
felújítására 6,36 millió forintot nyertek. 

 SaFó

FÓKUSZBAN A MEDVEHAGYMA 
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18. alkalommal rendezték meg a Vas 
Film, a Vas Megyei Függetlenfilm Fesz-
tivált Vépen, a művelődési házba várták 
a szakma rajongóit. A programok péntek 
délután kezdődtek, vasárnap pedig győz-
teseket is hirdettek a különböző kate-
góriákban.  
 
56 filmalkotást, köztük 39 versenyfilmet ve-
títettek le a hétvégén a 18. Vas-Film Országos 
Függetlenfilmes Találkozón, amelyet Vépen 
rendeznek, mondta el lapunknak Meskó Krisz-
tián főszervező. Hozzátette, hogy idén külön-
legességekkel is készültek a résztvevőknek. 
A programok már pénteken este elstartoltak 
a 0. nappal. Meglepetésként egy dokumen-
tumfilmet vetítettek Bud Spencerről, könyv-
bemutatón ismerhették meg a legendás po-
fonosztók életét Király Leventével.  
Mint mondta, az idei találkozó is elérte a célját, 
a nevezett alkotások sokszínűek voltak. Szom-
baton sokan ellátogattak a filmvetítésekre, 

filmszakértők, rajongók és alkotók is. Ez utób-
biak között a fiatalabb korosztály is képvisel-
tette magát, érkeztek középiskolások, míg 
a legidősebb alkotók a 70. életévüket is be-
töltötték. A hagyományokhoz híven egy blokknyi 

filmvetítés után szünetet tartottak, majd a zsűri 
reflektált a látottakra, s szakmai beszélgetés 
következett. Szombaton meghitt összejövetelt 
is tartottak, melyen megünnepelték, hogy im-
már nagykorúvá vált a fesztivál.  
Meskó Krisztián hozzátette még, hogy a ki-
írásban idén sem szerepelt kötelező téma 
vagy műfaji megkötöttség. Elvárás azonban 
volt, mégpedig, hogy a filmek ne legyenek 
hosszabbak egy óránál, illetve, hogy ne le-
gyenek régebbiek két évnél. Hagyomány sze-
rint idén is új zsűrije volt az eseménynek. Ko-
vács Kata filmkritikus, a Filmvilág szerzője, 
Németh Gabriella drámapedagógus, színjáté-
kos, Lichter Péter filmrendező, filmesztéta és 
Fábián Gábor, a Magyar Speciális Mozgókép 
Egyesület elnöke hozta meg a végső döntést. 
Nem volt könnyű dolguk, ugyanis sokféle mű-
fajból érkeztek a filmek, és nagy volt a szórás.   
Meskó Krisztián a fesztivál zárásaként jó hírt 
is megosztott a jelenlévőkkel: biztos, hogy 
jövőre is lesz filmes fesztivál Vépen. 2023. 

április 22-23-án 19. alkalommal várják a fil-
mek szerelmeseit. Már egy pályázat is meg-
jelent a programok szervezéséhez, melyre 
beadták a jelentkezésüket, májusban pedig 
döntés is születhet.  

 Idén sem volt könnyű dolga a zsűrinek, sokféle műfajban érkeztek alkotások
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MOZGÓKÉPES HÉTVÉGE VÉPEN 
Idén is lesz lomtalanítás Vépen, áll 
a STKH Sopron és Térsége Környe-
zetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 
Nonprofit Kft. közleményében.  
 
Vép település közigazgatási területén 
az éves lomtalanítás időpontja és for-
mája: 2022. május 10. (kedd) – közterületi 
házhoz menő (Alkotmány u.; Jókai u.; 
Béke u.; Hunyadi u.; Kinizsi u.; Ady u.; 
Petőfi u.; Kossuth u.) 

2022. május 11. (szerda) – közterületi 
házhoz menő (Széchenyi u.; Vadász u.; 
Bihari u.; Táncsics u.; Deák u.; Rákóczi u.; 
Szent Imre u.; Kisalföldi ASZC.)  
2022. május 12. (csütörtök) – közterületi 
házhoz menő (Kolozsvár u.; Kassai. u.; 
Dózsa u.; Batthyány u.; Berzsenyi u.; Arany 
u.; Toldi u.; Vasút u.; Bartók u.; Erkel u.; 
Liszt u.; Kodály u.; Erdődy u.; Kastély u.) 
A lomtalanítás során kihelyezhető hulla-
dékok: a gyűjtőedény méreteit meghaladó 
nagydarabos háztartási lomhulladék, pél-
dául: kanapé, ágy, ágybetét, szekrény, fo-
tel, szék, szőnyeg, kerti bútor stb. Kérik 
a nagyméretű lomokat szétszedett álla-
potban kihelyezni, úgy, hogy az kézi erővel 
könnyen mozgatható legyen.  
A lomokat a gyűjtés első napján 6 órától 
az ingatlanok előtti, szállítójárművel 
megközelíthető közterületről folyama-
tosan elszállítják. A hulladék mennyi-
ségétől függően ez akár több napot is 
igénybe vehet.  
Az alábbi hulladékokat nem veszik át: 
zöldhulladék, szelektív hulladék, állati 
tetem, gazdálkodói-vállalkozói tevékeny-
ségből származó hulladék, autóbontás-
ból származó autóalkatrész, építési-
bontási hulladék, szóródó-, lapátos-, 
zsákos hulladék, személyautó, teherautó, 
traktor gumiabroncs, veszélyes hulladék, 
elektronikai hulladék, fémhulladék, kézi 
erővel nem rakodható túlsúlyos vagy 
túlméretes hulladék. 

ÖSSZEGYŰJTIK 
A LOMOT 

 SaFó
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EREDMÉNYEK: FŐDÍJ – Szabó Attila: Lucy. LEGJOBB DOKUMENTUMFILM – Farkas 
Péter: Élet/út. LEGJOBB KISJÁTÉKFILM – Kiss Xavér – Nagy Dániel: Félmillió 
szempár. KÜLÖNDÍJAK – Farkas Bianka: Blikkzűr, Kvalla Gábor Balázs: Légből 
kapott világ. Mike Horváth: ZoZo kalandja, Németh Anna: Elhagyomány. MŰHELYDÍJAK 
– Szombathelyi Speciális Filmes Csoport, Góri Filmkészítő Műhely, Jurisich Filmműhely 
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A választás értékelésével kezdődött 
az áprilisi közgyűlés, majd a képviselők 
tárgyaltak a volt városi strand beépí-
téséről, az önkormányzati cégek veze-
tőinek béréről és arról, hogy 15 milliárd 
forintot kér a városvezetés a kormánytól 
útfelújításra.  
 
Dr. Nemény András elsőként gratulált a Ha-
ladás-Viktória női focicsapatának a Magyar 
Kupában elért ezüstérméhez. Ezt követően a 
 álasztási eredményekről hallottak tájékoz-
tatást a városatyák.  
 
Értelmezték a választást 
Illés Károly (Fidesz) frakcióvezető köszönetet 
mondott a polgároknak a magas számú rész-
vételért, illetve a szavazás lebonyolításában 
részt vevőknek. Elsöprő győzelmet aratott 
a Fidesz, hangsúlyozta a politikus, kiemelve, 
5000 szavazattal nyert dr. Hende Csaba. 
Ez a kampány mindennek az alja volt, emelte 
ki a frakcióvezető, nem volt méltó az itt élő 
emberekhez. Szomorúnak titulálta, hogy a pol-
gármester beleállt ebbe a „mocskos kam-
pányba”. Méltatlan volt a tisztségéhez, pol-
gármester úr, tette hozzá Illés Károly. 
Többségben van a jobboldal a városban, őket 
képviselik majd a közgyűlésben.  
 
Tóth Kálmán (Éljen Szombathely) frakcióvezető 
is köszönetet mondott mindenkinek, aki se-
gített a választásban. Kiemelte: Dr. Hende 
Csaba az egyik legrosszabbul szereplő fide-
szes képviselő volt, ennek ellenére gratulált 
neki. Az Éljen Szombathely! Egyesület nem 
indult a választáson, így nem is tudott veszíteni. 
Hogy mostantól konstruktívan működik az el-
lenzék, annak örül, bár szerinte így kellett 
volna tennie az elmúlt két és fél évben. Az or-
szággyűlési képviselőnek lesznek feladatai, 
egészen konkrétak, eljött az idő, hogy a kam-
pányban tett ígéreteit betartsa. Arra is emlé-
keztetett Tóth Kálmán, hogy 2018-ban hasonló 
országgyűlési választási eredmény után 
2019-ben nyerni tudott az ellenzék. A politikus 
leegyszerűsítve ezt mondta: Nem változott 
semmi, hiszen maradt a parlamentben a fi-
deszes kétharmad, itt pedig az Éljen Szom-
bathely! irányítja tovább a várost. 
 
Horváth Gábor (Fidesz) azt emelte ki, hogy vá-
lasztókörzetében több mint 80 százalékos volt 
a részvételi arány. A politikus azt sérelmezte, 
hogy a kampány nagyon szánalmas volt. Lenne 
min változtatni, fogalmazott a városatya, majd 
külön kitért Koczka Tibor kampányban tett te-

vékenységére, és arra kérte képviselőtársát, 
hogy akadjon le a Hende-lemezről. Mindkét 
oldalon lehet találni hibákat, de ne legyenek 
nemtelen támadások, húzta alá Horváth Gábor.  
 
Illés Károly visszatért Hende Csaba szerep-
lésére, ilyen negatív kampány ellenére szerinte 
szép eredményt ért el a honatya. Gyalázatos-
nak titulálta a frakcióvezető a városi közmédia 
működését, lemondásra szólította fel az igaz-
gatót és a főszerkesztőt, majd hozzátette: 
bojkottálják a későbbiekben a Savaria Fó-
rumban és a televízióban való megjelenést.   
Kopcsándi József (Éljen Szombathely!) gra-
tulált dr. Hende Csabának. A kampányban arra 
hívták fel a figyelmet, hogy míg Zalaegerszeg 
részesült állami támogatásokban, addig 
Szombathely nem. A képviselő ismertette, 
hogy Zalaegerszeg már most tud kalkulálni 
több mint 10 milliárdos nagyságrendű állami 
támogatással.  
 
Putz Attila (Éljen Szombathely!) is gratulált 
dr. Hende Csabának, aztán rátért konkrétu-
mokra is: a zanatiaknak sok mindent ígért 
a politikus, így például 35 millió forintot az 
utcafelújítások önrészére. Hogy mikor érkezik 
meg az összeg? Erre egyelőre konkrét választ 
nem kapott a városrész képviselője.  
Dr. Nemény András is megköszönte a válasz-
tóknak a részvételt, gratulált dr. Hende Csa-
bának, és mindenképpen bízik a vele való 
az együttműködésben. A 2019-es gyalázatos 

önkormányzati kampány után a polgármester 
húzott egy vonalat, túl tudott lépni a „haza-
árulóztatáson”, lejáratáson, és igyekezett 
együttműködni a honatyával. A későbbiekben 
is együtt tud dolgozni dr. Hende Csabával, de 
ettől függetlenül ő teszi a dolgát, tárgyalt pél-
dául a Belügyminisztériumban is. Azzal vá-
dolni, hogy nem próbál meg kapcsolatot tartani 
a kormánnyal, az egyszerűen nem igaz, hang-
súlyozta a polgármester. Gratulált dr. Czeglédy 
Csabának (független) is dr. Nemény András, 
a 106 jelölt közül a 10. legjobb eredményt 
produkálta a konzervatív környezetben. Amikor 
új többségről beszél a Fidesz, önmagát csapja 
be, hiszen 48 százalékot értek el a városban. 
A polgármester felelős minden szombathelyi-
ért, azokért is, akik az ellenzékre, és akik 
a kormánypártra is. Kiemelte a polgármester: 
Szombathelyen nem nőtt a Fidesz támoga-
tottsága a megyei jogú városok közül – ezen 
is el lehet gondolkodni. Az egyéni és a listás 
szavazatok viszonylatában a harmadik leg-
rosszabban teljesített dr. Hende Csaba, tette 
hozzá. A zalaegerszegi polgármesterrel ki-
mondottan jó viszonyt ápol dr. Nemény András, 
tanul is tőle a szombathelyi városvezető, de 
ez fordítva is működik. Ezek nem sajtónyil-
vános események. „Eszem ágában sincs le-
mondani”, reagált a korábbi felvetésre a pol-
gármester, egységes a frakció, mindent 
megtesznek a városért. Ha partnerek lesznek 
az ellenzéki képviselők az együttműködésben, 
annak csak örül a városvezetés.  

 Közgyűlés előtti pillanatok: a vita később következett
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Két közgyűlés között 
A két közgyűlés közötti történésekről tárgyal-
tak később a városatyák. Dr. Czeglédy Csaba 
szerint az új műjégpályán a zene nagyon han-
gos, a környékbelieket zavarja, ezt többen je-
lezték a képviselőnek. Később a Derkovits-
lakótelepen a feltúrt járdaszakaszok mielőbbi 
rendbetételét sürgette a városatya. A Gyön-
gyösparti sétányon ismét sok a hajléktalan, 
ezt a problémát kezelni kell. Dr. Takátsné dr. 
Tenki Mária, az említett körzet képviselője 
arról beszélt: 38-an írták alá azt a kezdemé-
nyezést, miszerint nem szeretnék, ha meg-
változna a Gyöngyösparti-sétány neve. Nem 
Wagner Andrással van problémájuk az ott 
élőknek, emelte ki a dr. Takátsné dr. Tenki 
Mária. A sétány elnevezésével kapcsolatban 
arra emlékeztette a polgármester dr. Takátsné 
dr. Tenki Máriát, hogy ő is megszavazta a név-
változtatást. Ekkor arról született döntés, hogy 
a lakók többsége kell a névváltoztatáshoz. 
Dr. Czeglédy Csaba elkezdte ezt a munkát, 
azaz a lakók felkeresését, és az ott élők két-
harmada támogatja az új elnevezést. A nem-
mel szavazók döntő része is úgy fogalmazott, 
hogy elfogadják majd a többség döntését. Dr. 
Nemény András szerint valamennyi lakónak 
a véleményét kellene tolmácsolni, nem csak 
azokét, akik ellenzik. A többség véleményét 
tiszteletben tartják majd – az elnevezésről 
később dönt a közgyűlés. 
 
Állati és egyéb problémák 
Lendvai Ferenc (Fidesz) állatos témákkal ké-
szült a közgyűlésre. Elsőként arról szólt: a vá-
ros területén őzek, vaddisznók jelentek meg, 
a Brenner körút mellett, a Szent István park-
ban. Ezzel a jelenséggel kellene valamit kez-
deni. Vadásztársaságokkal lehetne egyeztetni 
a kérdésben. A háziállatokkal kapcsolatban 
úgy fogalmazott: a Szent Márton utcai teme-
tőben macskaellátó üzemel. Szakrális hely, 
állatbarát, de ez nem a megfelelő hely a cicák 
tartására.  
Dr. Nemény András válaszolt a felvetésekre: 
a vadállatok megjelenése sajnos máshol is 
probléma, kell tenni ez ellen. Felvették a kap-
csolatot 4 vadásztársasággal és tájegységi 
vadásszal is, valamint a rendőrséget is be-
vonják a probléma orvoslásába. A macskás 
kérdésre úgy reagált a polgármester: az ott 
élő lakosság egy része eteti a cicákat a te-
metőben. Egyeztetni kell, hogy közegészség-
ügyi probléma ne legyen, az ügyben közös 
nevezőre kell jutni.  
Később Zanat került középpontba: Putz Attila 
azt kérdezte, hogy miként jut el a kampányban 
dr. Hende Csaba által beígért pénz a helybeli-
ekhez. Aztán szóba került a kerékpárút korábbi 
szerződése   is. Dr. Kecskés László kért szót 
később. Elmondta: mobilkamera került ki 
az oladi buszfordulóhoz, eleinte sikerült is 

több embert tetten érni. Most viszont megint 
sok a szemét, mint kiderült, a mobil kamera 
elkerült onnan. Nem kapott erről tájékoztatást. 
Hasonló problémákat jeleztek neki az Árká-
diától is. A Kálvária utcában azt kérik az ott 
élők, hogy oda is helyezzenek ki hulladékgyűjtő 
szigeteket. Dr. Kecskés László arról is szólt, 
hogy a körzetében sokan hiányolják az 5-ös 
számú buszt, ezt pótolni kellene. A járdafel-
újításoknak örül a képviselő, de a Kárpáti Ke-
lemen utcában járda sincs, ismételten kérte 
a probléma megoldását. Dr. Nemény András 
így reagált: a Csónakázó-tónál, azaz a kép-
viselő körzetében is zajlik járdafelújítás. Igye-
keznek természetesen majd a Kárpáti Kele-
men utcában is megoldani a gondot.  
A mobil kamera áthelyezését az illetékes bi-
zottság megszavazta, tehát erről kellett tudnia 
képviselőtársának, válaszolt a felvetésre Né-
meth Ákos (Éljen Szombathely!) tanácsnok. 
Az új lomtalanítással kapcsolatban pozitív 
előrelépésről számolt be a képviselő. A kör-
zetében egyben közterület-takarítást is vé-
geztek a lomtalanítás után – így fordulhatott 
elő, hogy a Károly Róbert utca tisztább volt 
a lomtalanítás másnapján, mint előtte. Dr. 
Kecskés László azt kérte, hogy valamilyen 
módon javítsák a Rigóvölgyi út állapotát. 
 
Parkolók a Stromfelden 
Horváth Soma (Éljen Szombathely!) alpolgár-
mester elmondta: a Derkovits-lakótelepen 
hamarosan helyreáll a rend – ezt még dr. 
Czeglédy Csaba korábbi felszólalására reagálta 
az alpolgármester. Arról is beszélt, minden 
képviselő jelezze, hogy mely járatokra lenne 
a körzetükben igény, és ezt orvosolja majd 
a Blaguss. A mobil kamerákból még vásárol 
majd a város, amennyiben a költségvetés en-
gedi. A lomtalanítással kapcsolatban az al-
polgármesternek is jók a tapasztalatai, a Váci 
Mihály utcában május 17-én kerül majd sor 
rá – bízik benne, hogy ott is sikeres lesz majd 
az akció. Örül a Váci Mihály utcai járdafelújí-
tásnak, mint ahogy annak is, hogy az uszo-
dával szemben lévő szakasz rendbetétele is 
hamarosan megkezdődik. A fűnyírásra alkal-
mas gépek május közepén érkeznek meg 
a városba, de lesznek olyan berendezések is, 
amelyeket júniusban tudnak bevetni.   
Kelemen Krisztián (Éljen Szombathely!) szerint 
köztudott, hogy a Szent Márton utcai teme-
tőben él egy macskapopuláció. Erre panasz 
nem érkezett, sőt, inkább azt jelezték neki, 
hogy védjék jobban a cicákat. Egyeztetést 
kezdett a témában, amelybe bevonták a vasi 
temetkezési vállalat vezetőjét – konstruktív 
volt a megbeszélés. A lakókat, a temető lá-
togatóit nem zavarja a macskapopuláció, és 
várja Lendvai Ferenc javaslatát a témára. 
A vadállatok megjelenése viszont valós prob-
léma, erre keresik a megoldást. Az illegális 

szemétlerakással kapcsolatban fellép a ha-
tóság, büntetéseket is szabtak ki. A közterü-
let-felügyelet kiemelten kezeli a témát. A mobil 
kamerák hasznosságát emelte ki a bűnme-
gelőzési bizottság elnöke. Mint fogalmazott: 
további állandó kamerák beszerzése lenne 
indokolt, erre forrást lehetne szerezni a kor-
mánytól.  
Tóth Kálmán a Szent István Király utcai híd 
tervezése jó ütemben halad. A Szentkirályi 
lakóparkban megnövekedett a forgalom, ezt 
kell orvosolni. A mentesítő utat mielőbb meg 
kell építeni. A szöllősi vasútállomásnál zebrát 
létesítenek, ez szintén remek hír. A Falco 
utánpótláscsapata országos bronzérmet szer-
zett a közelmúltban, ehhez gratulált a frak-
cióvezető. 
Bokányi Adrienn (Éljen Szombathely!) a Strom-
feld-lakótelepen parkolóhelyek kialakítását 
javasolta, ezt lakossági fórumon vitatták meg 
az ott élők. A beruházás mintegy 30 millió fo-
rintba kerülne, ezt be kellene építeni a költ-
ségvetésbe. A térség forgalmi rendjének fe-
lülvizsgálata is szóba került az áprilisi lakossági 
fórumon, erről is egyeztetnek majd a jövőben. 
A tanácsnokasszony a héten fogadta a spanyol 
Cartagena egy vállalkozó csoportját. Ismertette 
velük a Szombathely 2020-2030 programsa-
rokpontjait. Meghívást kapott a képviselőasz-
szony a hispán városba, a kiutazás költségeit 
pályázati pénzből finanszírozza majd.  
 
Lakások vagy parkolók 
A közgyűlés délután a volt városi strand ügyé-
vel folytatódott (összefoglaló anyagunkat 
a 3. oldalon olvashatják). lllés Károly szólalt 
fel legelőször, és azt mondta, véleménye sze-
rint nem szolgálja a város érdekét, szerinte 
az előterjesztés időhúzás, a városnak meg 
kellene vennie a területet, hiszen Gulyás Ger-
gely megígérte a szükséges támogatást. A pol-
gármester szerint az új megállapodással öt 
hónap áll a kormány rendelkezésére, hogy a 
visszavásárlásra és a parkolókra a Hende 
Csaba és Gulyás Gergely által megígért összeg 
az önkormányzathoz megérkezzen. Czeglédy 
Csaba (független) azt kérte, hogy a költség-
vetésbe is tegyék bele ezeket a pénzeket, 
mert nincsen egyelőre kormánydöntés a tá-
mogatásról. Ahogy jeleztük, a Fidesz-frakció 
azon a véleményen volt, hogy a város saját 
pénzből vegye vissza az ingatlant, és majd 
a kormányzati támogatásból később rendez-
hető a dolog. A közgyűlés végül úgy döntött, 
a polgármester aláírhatja a vállalkozóval 
kötött megállapodást (a Fidesz tartózkodott). 
Ennek lényege, hogy a város visszavásárolja 
az ingatlant, azon központi forrásból parkolókat 
épít – amennyiben az összes költségére az ál-
lami támogatás rendelkezésre áll.    
(A közgyűlés lapzárta után ért véget, a témákra 
és a részletekre visszatérünk.)
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RENDEZVÉNY 
INTERAKTÍV TUDOMÁNY – ÖKO SHOW 
Április 30., szombat 11.00 
AGORA – MSH 
A bemutató látványos kísérletek segítségével 
irányítja a figyelmet a fenntarthatóság és a kör-
nyezetvédelem fontos tennivalóira, a talaj, a le-
vegő, a víz és az élővilág védelme érdekében. 
Bemutatja az erőforrások jellegzetességeit, rá-
világít arra, hogy mennyire fontos szerepük 
van a gyerekek mindennapi életében. Az elő-
adáson a kísérletek bemutatása közben a nézők 
rengeteg hasznos, érdekes információt kapnak 
a fenntarthatóság és a környezetvédelem té-
maköréből, mindezt interaktív, humoros és 
mindenki számára érthető formában. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
TÁNC VILÁGNAPJA  
Április 30., szombat 15.00  
CSÓNAKÁZÓ-TÓ – SZIGET 
A város hagyományaihoz hűen ismét meg-
ünneplik a tánc világnapját, a programok 
a Csónakázó-tó szigetén lesznek. Számos is-
mert szombathelyi táncegyesület színesíti 
a rendezvény színvonalát. A rendezvény in-
gyenesen látogatható.  
 
PÉCSI TUDOMÁNYEGYETEM  
TUDOMÁNYOS DIÁKKÖRI KONFERENCIA 
Május 6–7., péntek–szombat 
AGORA – MSH 
A Pécsi Tudományegyetem Egészségtudomá-
nyi Karának XXVIII. Kari Tudományos Diákköri 
Konferenciáján több mint száz hallgató mutatja 
be tudományos eredményeit. 
 
SZÍNHÁZ 
A KELLÉKES 
Április 30., szombat 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
Kern András legendás és sokszínű humorával, 
a kisemberek ábrázolásának mestereként te-
szi emlékezetessé ezt az előadást. 
 
KIÁLLÍTÁS 
SZAKRÁLIS KÉPVILÁG  
A ROMA KÉPZŐMŰVÉSZETBEN 
Május 4., szerda 16.00 
AGORA – MSH 
Boldog Ceferino, a romák patrónusa napján 
nyílik a kiállítás hét képzőművész munkáiból.  
Szakrális témájú alkotásait bemutatja: Balogh 

Tibor (grafikus), Bari Janó (festőművész), Bódi 
Barbara (festőművész), Horváth János (fes-
tőművész), Ferkovics József (festőművész), 
Kunhegyesi Ferenc (festőművész), Váradi Gá-
bor (festőművész). A kiállítást megnyitja dr. 
Székely János megyéspüspök. 
 
MŰVÉSZET ÉS TERMÉSZET 
Május 6., péntek 18.00 
KÁMONI ARBORÉTUM ÖKOTURISZTIKAI LÁ-
TOGATÓKÖZPONT 
A Grazi Egyetem Botanikus Kertjében hosszú 
évek óta rendezik meg a Képzőművészeti Bi-
ennálét. A Grazi Botanikus Kert időszaki ki-
állításainak mintájára elsőként Magyarország, 
a szombathelyi Kámoni Arborétum ad otthont 
2022 tavaszán a kortárs művészek válogatott 
alkotásainak bemutatására. A kiállításon 
10 országból 46 nemzetközi művész, összesen 
több mint 70 alkotása – szobrok, térplasztikák 
és installációk – tekinthető meg. A májustól 
szeptemberig tartó kiállítás időszakában kü-
lönböző kísérőprogramok kerülnek megren-
dezésre. Május 6-én nyílik meg a kiállítás. 
16.30-tól a VIVACE Kamarazenekar játszik, 
majd 17 órakor kezdődnek a nyitóbeszédek 
(dr. Nemény András, Szombathely Megyei 
Jogú Város polgármestere, prof. dr. Lakatos 
Ferenc, a Soproni Egyetem rektorhelyettese, 
Péterfalvi Ágnes, a Soproni Egyetem Botanikus 
Kert vezetője, Mag.a Dr.in Ursula Brosch – 
Uni Graz, Botanischen Garten Graz, Institut 
für Biologie, Elisabeth Ledersberger-Lehoczky 
kurátor, képzőművész).  
18.10-től közösen lehet megnézni a kiállítást 
az arborétumban.  Ekkor lesz a Szombathelyi 
Távhőszolgáltató Kft. által felajánlott fák nem-
zetközi örökbefogadása. 10 ország – 10 fa. 
 
ELŐADÁS 
„AZ ÉGBOLT NEM A HATÁR” 
Május 2., hétfő 17.00 
AGORA – Savaria Filmszínház 
Bókon András: A nagy csillagászati észlelő-
hálózatok 
 
MONDOM A FERINEK TIBI  
– ARADI VARGA SHOW 
Május 3., kedd 19.00   
AGORA – Savaria Filmszínház 
Május 3-án első alkalommal Szombathelyen 
az Aradi-Varga Show. A „Mondom a Ferinek, 
Tibi!” című humorest előadói Aradi Tibor és 
Varga Ferenc József Karinthy-gyűrűs humo-
risták, előadásukra Szombathelyen az AGORA 
– SAVARIA Filmszínházban kerül sor. Aradi 
Tibor és Varga Ferenc József 30 éve lépett 
először közösen színpadra. Ennek jubileumát 
ünneplik meg Mondom a Ferinek, Tibi! című 
kétrészes humorestjükkel. Műsorukban nem 
politizálnak, de törekednek a tartalomra és 
a mondanivalóra.  

BURGENLAND 100. 
Május 4., szerda 17.00 
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR 
Murber Ibolya és Jankó Ferenc köteteinek 
bemutatója, a szerzőkkel beszélget Roznár 
Gyöngyi, a nyugat.hu főszerkesztője. 
 
HOGYAN LEHET BIZTONSÁGOS  
AZ UTAZÁS 2022-BEN? 
Május 6., péntek 17.00  
OCTOPUS VÍZTORONY 
Grünwald Zsolt személyi utazásszervező tart 
előadást a Víztorony különtermében május 
6-án, pénteken. A rendezvényen szó lesz a töb-
bi között a legnépszerűbb nyári úti célokról, 
a szigorításokról és engedményekről járvány-
ügyi intézkedésekben, az interneten, egyénileg 
szervezett utazás veszélyeiről. A programon 
való részvétel ingyenes. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
KONCERT 
30Y 
Április 30., szombat 21.00 
BROADWAY CLUB CAFE 
 
EGYÉB 
KERÉKPÁRTÚRA A ROHONCI-TÓHOZ 
Április 30., szombat 9.45 
EMLÉKMŰ DOMB ALATTI PARKOLÓ 
Kerékpártúra a Rohonci-tóhoz. A túrán való 
részvétel ingyenes. Útvonal: Szombathely – Bu-
csu – Bozsok – Rohonci-tó – Bozsok (ebéd) – 
Bucsu – Szombathely. Távolság: 47 km. Átlagos 
tempó: 16–18 km/h. Túravezető: Gergácz Péter.  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
SZERDAI LÉPCSŐK 
Május 4., szerda 18.00 
CSÓNAKÁZÓ-TÓ 
Találkozó 18 órakor a Csónakázó-tó parko-
lójában. A bemelegítő körülbelül 4-5 kilométer 
futás után a Kálvária templom lépcsőin foly-
tatják, majd levezető futás vissza a tóhoz. 
Frissítés egyénileg!

PROGRAMAJÁNLÓ 
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1983 óta a klasszikus balett óriásának 
tartott Jean-Georges Noverre születés-
napján, április 29-én ünnepli a világ 
„A Tánc Világnapját”. Ez a táncművészet 
legnagyobb ünnepe. Szombathelyen is 
megünneplik e jeles napot, április 30-án, 
délután várnak mindenkit a Csónaká-
zó-tónál.  
 
A nemzetközi táncnap vagy a tánc világnapja 
április 29-én van. Ezen a napon az UNESCO 
egyik tagszervezetének, a Nemzetközi Tánc-
bizottságnak a felügyelete alatt minden évben 
a világ mindenféle táncát megünneplik. 
A nemzetközi táncnap céljai közé tartozik 
a tánc népszerűsítése az általános felfogásban, 
és hogy arra ösztönözzék a kormányokat, 
hogy minél nagyobb teret szenteljenek a tánc-
nak az oktatási rendszerben az alapfokú ok-
tatástól egészen az egyetemig. 
Szombathelyen is hosszú évek óta hagyomány, 
hogy megünneplik a tánc világnapját, tudtuk 
meg Kiss Andreától, az AGORA Savaria Non-
profit Kft. közművelődési igazgatójától. Hoz-
zátette, hogy a pandémia miatt 2020-ban és 
2021-ben az online térbe költözött a rendez-
vény, a képernyőkön mutatták be a táncosok 
a tudásukat. Két év kihagyás után idén viszont 
április 30-án a szombathelyi táncosok újra 
közönség előtt ünnepelhetjük a tánc világ-
napját. Az eseményt ezúttal a Csónakázó-tónál 
rendezi meg az AGORA Savaria Nonprofit Kft.  
– Már korábban elküldtük a felkérést a szom-
bathelyi tánccsoportoknak, hogy vegyenek 
részt a rendezvényen – folytatta az igazgató. 
– Mindenki idejének és az energiájának 
a függvénye, hogy hány perces műsorral ké-

szül. A kisebb csoportok 15 percet vállaltak, 
a nagyobbak 30 perces műsorral örvendeztetik 
majd meg a közönséget. Felmenő rendszerben 
mutatkoznak be a csoportok, így a legkisebbek 
is teret kapnak a színpadon. Idén új helyszínt 
választottunk a rendezvénynek, a város zöld 
szívébe várjuk az érdeklődőket.  
Az igazgató elárulta, hogy amikor a progra-
mokat szervezték, még érvényben voltak a szi-
gorú járványügyi intézkedések az 500 fő feletti 
rendezvények tekintetében, ezért esett a vá-
lasztásuk erre a helyszínre. Itt könnyebben 
ellenőrizhették volna az előírások betartását. 
A Csónakázó-tó szigetét már korábban is ki-
próbálták más rendezvényeken, és bevált, 
a családosoknak nagyon tetszett, kellemes, 
egész délutános kikapcsolódás helyszíne lehet 
a zöld környezet.   
– Idén egy pályázatnak köszönhetően kísé-
rőprogram is megvalósulhat, Táncol a sziget 
címmel szervezünk városrészi családi délutánt 
– fűzte hozzá. – Fél kettőtől fél négyig kéz-
műves foglalkozásokkal, arcfestéssel, zenés-
táncos programokkal várjuk az izgő-mozgó 
gyerkőcöket. A vállalkozó kedvűek meg is ta-
nulhatnak egy-egy tánclépést.  
A színpadon pedig délután 3 órától egymást 
váltják majd a fellépők. Kiss Andrea kiemelte, 
Szombathelyt méltán tekinti az ország a tánc 
fővárosának: a nemzetközi hírű Savaria Tánc-
verseny, a „Tánc világnapja” rendezvény és 
az itt működő közel 50 művészeti csoport 
munkájának eredménye ez a rang. A modern 

tánc, hiphop, társastánc, néptánc, akrobatikus 
rock and roll csak néhány stílus az április 
30-i repertoárból.

 Csütörtökön flashmobbal harangozták be a rendezvényt
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A TÁNC VILÁGNAPJA A SZIGETEN

PROGRAM: 
15.00 –15.15 Westdance 
15.15 –15.30 Savaria TSE 
15.30 –15.45 Anett Balett  
15.45 –16.15 Westside TSE 
16.15 –16.30 Salsa La Vida  
16.30 –17.00 Ungaresca Táncegyüttes  
17.00 –17.30 Lorigo TSE  
17.30 –18.00 Galaxy Akrobatikus 

Rock and Roll Klub 
Szombathely 

18.00 –18.30 Mira Orient Art  
18.30 –18.45 Energy Dance Team  
18.45 –19.00 Movement Academy 
19.00 –19.10 Vasi Kislegényczéh 
19.10 –19.20 ELTE SEK Szökős 

Néptáncegyüttes 

AGORA SAVARIA 
2022. ÁPRILIS 29.
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Csider Sándor Forrás – Versek és gon-
dolatok a vízről című új kötetét a Ber-
zsenyi Könyvtárban mutatták be szerdán 
délután, népes közönség körében. A szer-
ző csaknem négy évtizeden át közműve-
lődési szakembereket képzett a főiskolán, 
illetve az egyetemen. Három éve Keszt-
helyen él. Új otthonából érkezett haza, 
régi kollégái, tanítványai, barátai közé. 
 
Dr. Baráthné Molnár Mónika könyvtárigazgató 
az esemény házigazdájaként örömmel számolt 
be arról, hogy intézményük csatlakozott a Zöld 
Könyvtári Munkacsoporthoz; küldetésüknek 
tartják az élhetőbb világ, a fenntarthatóság 
megteremtését. A könyvtár és dolgozóinak 
hitvallását ekként jellemezte: figyelmesség, 
igényesség, kommunikáció.  
Az új kötetet Benke Éva, Radnóti-díjas tanárnő 
mutatta be: „Szelíd szavak, szép versek. S ész-
hez térítő, fejbekólintó, sűrű, tömör aforizmák. 
Tartalmában meglepő, formájában meghök-
kentő. Érzelmi hitelességében, őszinteségében 
megegyezik Csider Sándor korábbi alkotása-
ival.” (Novellákat, költeményeket folyóiratok-
ban, antológiákban publikált a szerző; a Forrás 
immár az ötödik verseskötete.) A vízhez való 
viszonyunkkal beavatkozunk az idő végtelen 
voltába; idő előtt véget érthet az életünk amiatt, 
ahogyan a vízzel bánunk, hívta fel a figyel-
münket Benke Éva. Csider Sándorral együtt 
az alkotások színe-javából adott ízelítőt. H. 
Nagy Katalin, a Weöres Sándor-díjas Mesebolt 

Bábszínház alapító igazgatója a Ha én forrás 
lennék című Csider-vers strófáit énekelte idő-
ről-időre. Mindhárman töprengésre, morfon-
dírozásra késztettek, miközben megemel-
kedhetett test, szelem s lélek. „Ha víztükör 
lennék, soha nem hazudnék, / minden tekin-
tetnek igazat mutatnék, / olyannak láttatnám, 
amilyen a lelke, / tükrömben mindenki ön-
magára lelne.”  
Pillanatfelvétel a Kihalt táj című versből: „Mű-
anyag palack, vergődő halak / bűzös szigetén 
kihal a fény, / szennyfolyó hátán, olajos kannán 
/ semmibe vész a végső remény.” Imádság 
a vízért: „Vizedet ember őrizd, védjed, / ne 
vesszen kárba örökséged, / jusson belőle tóba, 
rétre, / mára, holnapra, mindörökre!”. Ízelítő 
az aforizmákból: „Mi lenne, ha egy varázslat 
folytán minden folyóba dobott szemét vissza-
kerülne egykori gazdájához?” „Bérelt sereg 
védi a környezet szennyezőit.” „Piszkos víz 
nem mos tisztára.” „Az egész Földet termé-
szetvédelmi területté kellene nyilvánítani.” „Ül-
tess fát, ha madárdalt szeretnél hallani!”.  
Jótett erejével (részletek): „Vélt-valós igaza 
minden félnek lehet, / ne a fegyver döntsön 
érdekek felett.”  „Találjuk másokban legfőbb 
örömünket, / azok a győztesek, kik jobban 
szeretnek.” „Élhetnénk összhangban tűzzel 
és vizekkel, / földön az emberrel, égben az Is-
tennel.” A Templomok című versből: „Üzent 
a magas a lenti létnek, / híveket keresett jó-
nak, szépnek, / békére szólított, szeretetre; 
/ magamba néztem s fel az égre.”

 Csider Sándor új kötetével
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„Máma itt, holnap ott / - oly mindegy! 
/ Itt se jobb, ott se jobb / - oly mind-
egy! / Ragadd meg, mit a sors / 
Néked ád: komédiázz, / Fogadd el, 
mit a sors kínál!”. A 2020. március 
19-én a budapesti Vígszínház igazgatói 
posztjáról lemondó Eszenyi Enikő 
most Kecskeméten rendez(het)te meg 
A cirkuszhercegnőt.  
 
Kálmán Imre (1882-1953) A cirkuszher-
cegnő (1926) című világhírű operettjét 
Eszenyi Enikő állította színre a Kecskeméti 
Katona József Nemzeti Színházban. El-
képesztő a siker. Bár mintegy hat héttel 
az előtt volt a premier, hogy Oroszország 
háborút indított Ukrajna ellen, ám az egyik 
főszereplőnek – Vlagyimir nagyhercegnek 
– és kompániájának a sötét, gépfegyveres 
üzelmei utalnak a maffiózós összefonó-
dásra, agresszivitásra.  
Megrendítő és felemelő is Eszenyi pro-
fizmusa. Maximalizmusa. Egy operett(ecs-
ké)ben is képes tükröt tartani elénk: föl-
skicceli az emberiség cirkuszi-bohóci 
tragikomikumát. Esendőségét. Gyarlósá-
gát. Ugyanakkor rávilágít arra, igenis, ké-
pesek vagyunk változtatni a káoszon. 
Az ember újra Emberré tud válni. Ha ve-
zekel. Megbocsát. Hogy meg tudjuk fogni 
egymás kezét. Könnyesen, összemoso-
lyogva. Mese? Az. De hiszen erre van 
a legnagyobb szükségünk. 

A szombathelyieket Eszenyi Enikő 2012-
ben, a Karneválszínházban lepte meg, 
nyűgözte le az Átváltozások című pro-
dukcióban. S el-elugrott Velembe. Törőcsik 
Marihoz. A diófa alatt még szorosabb szö-
vetséget kötöttek. Jó fél évre rá Eszenyi 
színre vitte a Vígszínházban az Átutazókat 
– Törőcsik Marival. Sugallták (akkor is): 
e földi portyázásunkon találjuk meg ön-
magunkat. Egymást! Erről is szól a Cir-
kuszhercegnő: „Trombita zeng és pereg 
a dob, / Lesi a nép az attrakciót, / Kifestett, 
lisztes arccal, / Mint a bolond, előre hát, 
/ Vár a cirkuszporond!”

VÁR A POROND!  
 Szenkovits Péter

PISZKOS VÍZ NEM MOS TISZTÁRA 
 Szenkovits Péter
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Megszűri a káros anyagokat és értékes 
nemesfémbevonat található a belsejében, 
utóbbi miatt a tolvajok és az anyaghi-
ánnyal küzdő autóipar számára is érde-
kes: utána jártunk, miért esnek neki 
fura fazonok a kocsik katalizátorainak 
Forma 1-es szerelőket leköröző gyor-
sasággal és flexszel.  
 
Teljesen szürreális jelenetsort rögzített tavaly 
júniusban egy Ferencvárosban parkoló autó 
bekapcsolva hagyott fedélzeti kamerája: egy 
szombathelyi férfi fényes nappal a felvétele 
alatt pörgő stopper szerint kettő perc alatt 
vágta le a kocsi aljáról a katalizátort egy sima 
emelő és egy flex segítségével, majd a zsák-
mányt berakta saját autójába, és társával 
együtt távoztak. A párost hamar elkapták 
a rendőrök (a rendszámot is felvette a ka-
mera), az értékes alkatrész lopása azonban 
az elmúlt években a mindennapok része lett. 
Szombathelyen 2020 végén kapcsoltak le egy 
csapatot, amelynek a tagjai 14 károsanyag-
szűrőt vágtak le a városban – volt, hogy ga-
rázst is feltörtek azért, hogy hozzájussanak 
a zsákmányhoz. Az elmúlt héten is érkezett 
hír egy oladi esetről, de olyan is előfordult 
már, hogy autókereskedésben álló kocsikat 
szabadítottak meg a katalizátoroktól.    
A lopások oka, mondja Horváth Norbert, 
az egyik szombathelyi szerviz autószerelője, 
hogy a károsanyagok megszűrésére szolgáló, 
az amúgy nem túl testes alkatrészben olyan 
kiterjedt rácsszerkezet található, amely értékes 
nemesfémeket tartalmaz, palládiumot, ródi-
umot, illetve platinát. Hogy pontosan mennyit, 
az márkától, évjárattól is függ, viszont az em-
lített fémek ára az elmúlt években jelentősen 
megugrott, így a lopás – a kocsi tulajdonosán 
kívül – mindenkinek megéri. Az autoszektor.hu 
írása szerint ugyanis kiszerelt darabot a fel-
vásárlóknál lehet értékesíteni, tőlük pedig 
legtöbbször németországi vagy lengyel spe-
ciális üzemekbe kerül, ahol aztán kinyerik 
a katalizátorokból az értékes és hiánycikknek 
számító nemesfémeket. (Senki ne számítson 
tehát arra, hogy kirázza az értékes fémdara-
bokat a levágott katalizátorból, mint egy ma-
lacperselyből.) 
Az elmúlt években a járvány miatti üzemleál-
lások és -újraindítások kimondottan növelték 
a keresletet ezekre a fémekre, az emelkedő 
árakra reagáltak a tolvajok is, akik az egyik 
szakportál szerint 5 és 80 ezer forintot kapnak 
egy katalizátorért, amelynek 180-200 ezer fo-
rint az ára (de lehet több is, a kifejezetten ve-
szélyeztetett Priusé például 500 ezer). Eközben 

a 1 gramm ródium 180-190 ezer forint, ugyan-
ennyi palládium 20-25 ezer körül mozog. 
Horváth Norbert bemutatta a vágy titokzatos 
tárgyát, a károsanyag-kibocsátás csökkenté-
séért felelős, a kipufogócsőre szerelt szűrőt, 
amelyet évtizedek óta használnák az autókban. 
A katalizátorok ára attól függ, mennyi anyag 
van bennük – a tolvajokat ez utóbbi, és nem 
a környezetvédelmi szempont érdekli, pontosan 
tudják, melyik gyártó milyen évjáratú modelljeit 
érdemes keresni. Általánosságban inkább a ré-
gebbi gyártmányú szűrőkben több a fém, 
az újabbakban kevesebb van. Horváth Norbert 
azt mondja, a katalizátor szakszerű leszerelése 
márkafüggő: van olyan modell, amelyikről fél-
óra alatt levehető, de akad olyan típus is, ame-
lyiknél egy napra is szükség van. Az utóbbinak 
a tolvajok neki sem állnak, pontosan ismerik, 
melyik modell sebezhető könnyen.  

De mégis hogyan tudják a tolvajok gyorsan le-
szedni? A lopáshoz nem műszaki zseninek lenni, 
egy másik megkérdezett autószerelő szerint 
a tolvajok az akkus flex megjelenésével meg-
kapták azt a varázseszközt, amellyel pillanatok 
alatt és gyorsan levágható a kipufogócsőről 
a katalizátor, nincs szükségük fizikai erőre sem. 
( Még a mobil flex előtti korszakban fordult elő 
Szombathelyen, hogy a kisteherautóról csak 
egyik helyen vágták le az alkatrészt, a másik 
felén kézi erővel addig hajtogatták, amíg sikerült 
letörni a csőről – mindezt három furgonon is-
mételték meg.) Emelő szintén könnyen besze-
rezhető, sőt, a magasabb építésű városi terep-
járókhoz az sem kell, elég egy vékonyabb alkatú 
tettestárs, aki befér a kocsi alá. Az autósoknak 
bosszúság és komoly anyagi veszteség, ha el-
tűnik az alkatrész, pótlása típustól függően akár 
több százezer forint is lehet.

 Horváth Norbert egy katalizátorral: sokat érő alkatész
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FÉMRE MENNEK: LOPJÁK A KATALIZÁTORT 

Veszélyben a japán autók 
A netrisk.hu biztosítási portál szerint a legveszélyeztetettebb néhány különösen csekély 
károsanyag-kibocsátású japán autó. A Toyota Priusok és Aurisok, a hibrid Lexusok 
katalizátorait híresen szívesen lopják, de a Honda egyes modelljei is igen népszerűek 
a tolvajok körében. Kiemelt kockázatúnak tekinthető minden modell, ha a katalizátor 
a kipufogórendszer közepén-végén, alulról könnyen hozzáférhető helyen van, így egy 
gyors emelés után már lehet is vágni a csövet. Egyes modellekhez már gyári védőkeret 
is kapható, de a kisipar is gyorsan reagált a problémára különböző védőlemezek, 
pajzsok, keretek készítésével. Persze ezeket is le tudja szerelni, aki nagyon akarja, de 
ha több időbe telik a mi autónk katalizátorának eltávolítása, a tolvaj jó eséllyel keres 
inkább egy másik kocsit. 
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ALTATÁS, BÓDÍTÁS, SOK GAZDI FÉLELME I.: 
Szinte mindegyik állattulajdonos került már olyan szituációba, amikor 
valamilyen vizsgálat vagy műtét elvégzése érdekében kedvence bódításnak 
vagy altatásnak lett kitéve. Egy felületes bódítás és egy mélyaltatás 
bevezetése között a legtöbb esetben a beadott szerek kevésbé különböznek, 
az altatás mélységét inkább az adag csökkentésével vagy növelésével kor-
mányozza az állatorvos. Az állatorvosok feladata bizonyos szempontból 
kevésbé egyszerű, mint az emberekkel foglalkozó orvosoké. Humán vonalon 
a páciens például a fogorvosnál szép szóra nagyra tátja a száját, és úgy is 
hagyja, még ha fájdalmas is, és csak ritkán harapja meg a kezelő fogorvost. 
Nyilván egy házi kedvencet kezelve egy állatorvos kénytelen például fogászati 
beavatkozáshoz, röntgenekhez, mintavételekhez, ízületinjekciózáshoz, tok-
lászeltávolításhoz vagy endoszkópos vizsgálathoz bódítást alkalmazni. 
A legtöbb fent említett eset embereknél kisebb, olykor nagyobb fájdalmakkal 
is, de ébren kerül elvégzésre. Amikor felkeressük az állatorvost a fent 
említett esetek valamelyikével, például vakarja a fülét a kutyus, vagy lehet 
valami a lábában, esetleg köhög vagy sántít, érdemes időpontot kérni, 
illetve érdeklődni az adott rendelőben a bódítás előtti koplaltatás menetéről. 
Általánosságban bódítás előtt minimum egy órával már nem ihat a páciens, 
és legalább négy órával előtte nem is ehet. Az állatorvosnak is célja a bea-
vatkozáshoz még elegendő, de legkevesebb altatás és altatószer használata, 
így biztosak lehetünk benne, hogy csak akkor kerül sor kedvencünk anesz-
téziájára, amikor az szükséges és a lehető legfelületesebb lesz.  

Dr. Nagy Csilla Noémi  

T I E R K L I N I K
Á L L A T K Ó R H Á Z  

9700 Szombathely 
Bartók Béla krt. 9/b. 

Telefon: 
+36 94 310 034

www.allatkorhaz.com 
facebook.com/szombathelyiallatkorhaz 

Nyitva:  
H–P 07.00–21.00, 

Szo–V 08.00–20.00

(X)

A SZOVA Nonprofit Zrt. felvételt hirdet az alábbi munkakörök 
betöltésére határozatlan idejű munkaszerződéssel: 

ÚTÉPÍTŐ SEGÉDMUNKÁS 
Műszakrend: 1 műszak. Érdeklődni, jelentkezni lehet: +36 20 529 7160. 

TELEPI SEGÉDMUNKÁS 
Munkavégzés helye: Szombathely, Hulladéklerakó telep, Erdei iskola út. 

Érdeklődni, jelentkezni lehet: +36 20 455 4971. 

HULLADÉKGYŰJTŐ SEGÉDMUNKÁS (rakodó) 
Műszakrend: 1 műszak. Amennyiben érdekli az álláslehetőség, kérjük, 

küldje el elérhetőségeit (név, telefonszám)  
a hr@szova.hu e-mail címre és felvesszük Önnel a kapcsolatot. 

RAKODÓGÉP KEZELŐ 
Elvárás: B kategóriás jogosítvány, 4511 hidraulikus rakodógépkezelő 

igazolvány. Előny: C kategóriás jogosítvány, 3324 vezetőüléses 
targonca vezetői engedély. Amennyiben érdekli az álláslehetőség, 
kérjük, küldje el elérhetőségeit (név, telefonszám) a hr@szova.hu  

e-mail címre és felvesszük Önnel a kapcsolatot. 

GÉPKOCSIVEZETŐ 
Elvárás: C, E kategóriás jogosítvány, GKI. Előny: gépkezelői 

jogosítvány. Amennyiben érdekli az álláslehetőség, kérjük, küldje el 
elérhetőségeit (név, telefonszám) a hr@szova.hu e-mail címre. 

PARKOLÓ FELÜGYELŐ 
Amennyiben érdekli az álláslehetőség, kérjük, adja le önéletrajzát, vagy 

elérhetőségeit a Parkolási Ügyfélszolgálaton (Szombathely, Kőszegi 
utca 11-17.), vagy küldje el a parkolas@szova.hu e-mail címre! 

AUTÓVILLAMOSSÁGI SZERELŐ és AUTÓSZERELŐ 
Műszakrend: 1 műszak. Munkavégzés helye: Szombathely, Jászai Mari 

utca 2. Érdeklődni, jelentkezni lehet: +36 20 257 5057.

Állást keres vagy munkahelyet szeretne változtatni? 
Jelentkezzen hozzánk!  

Segítünk Önnek megtalálni a megfelelő munkát! 
Állásajánlatok: 
• backoffice munkatárs, Szombathely 
• logisztikai vezető, Szombathely 
• kereskedő, Szombathely/ országos 
• bérszámfejtő német nyelvtudással 
• könyvelési csoportvezető angol nyelvtudással 
• szerviztechnikus, országos 
• ajánlatkészítő munkatárs, Szombathely 
• lakatos, villanyszerelő, vízvezeték szerelő, hőközpont kezelő, 

Szombathely 
• gépkezelő, Szombathely 
• sofőr B,C, Szombathely 
• targoncavezető, Szombathely 
• betanított munkás, Szombathely 
• gépkezelő, Balogunyom 
• gépkezelő, Szentgotthárd 
• elektromos és mechanikus karbantartó, Szentgotthárd  

Állásajánlataink megtekinthetőek honlapunkon! 

TAKÁCS JÓZSEF TENISZ EMLÉKVERSENY 
A verseny célja: versenyzési lehetőség biztosítása a nem versenyszerűen teniszezők 
számára, a tenisz sportág népszerűsítése, sport barátságok ápolása. 
A verseny rendezője: Sport és Ifjúsági Iroda. A verseny helyszíne: Savaria Tenisz 
Club (Szombathely, Késmárk u. 9.). A verseny időpontja: 2022. május 21. (szombat) 10.00 
órától. A verseny résztvevői: Az emlékversenyen mindenki jogosult elindulni, aki 
nem rendelkezik játékengedéllyel. (OB-s szintű bajnokságban nevezettek nem sze-
repelhetnek). Versenyszámok: Amatőr felnőtt férfi egyéni és páros verseny 
korhatár nélküli férfi egyes, -120 összevont év (páros kategória), +120 összevont 
év (páros kategória) (A -120-as kategória alsó korhatára a 25. betöltött életév, 
a +120-as kategóriáé 55. betöltött életév) 
A verseny lebonyolítása: A nevezések számától függően. Sorsolás: 2022. 05. 
20. vagy 9.00 órakor a helyszínen (játékrend megtekinthető 9.30 órától) Borítás: 
salak, labda: söderling. Nevezés: A nevezéseket előzetesen a palotai6@gmail.com 
e-mail címre kérjük megküldeni. Nevezési határidő: 2022.05.17. (21.00 óráig) 
Díjazás: Az emlékverseny helyezettjei ajándék, érem, oklevél díjazásban részesülnek. 
Nevezési díj: NINCS 
Játékszabályok: A Magyar Tenisz Szövetség szabályzata szerint, valamint a ne-
vezések függvényében. 
Versenyigazgató: Palotai Zoltán, elérhetőségei: 70/948-4212, palotai6@gmail.com 
Megjegyzés: A résztvevők a nevezéssel kijelentik, hogy saját felelősségükre 
vesznek részt az eseményen, semmiféle (személyes, egészségügyi vagy anyagi 
jellegű) kárért a rendező szervek felelősséget nem vállalnak, ennélfogva a résztvevők 
ilyen irányú keresettel nem fordulhatnak a rendezők felé.



Élményekre hangolva címmel mutatták be 
a múlt héten e Horváth Imre zenepedagó-
gusról szóló portréfilmet, melyet Horváth 
Zoltán és Boros Ferenc készített. A közel 
egyórás filmbemutatót beszélgetés zárta. 
 
Szó szerint élményekre hangolódott a Savaria 
Mozi közönsége a Horváth Imrét bemutató 
portréfilm vetítésén: a főszereplő ugyanis 
megénekeltette a filmbemutatóra érkezőket.  
A karizmatikus és szuggesztív zenepedagó-
gusról szóló portréfilmet korábbi diákjai, Hor-
váth Zoltán és Boros Ferenc függetlenfilmes 
páros készítette a Tiszta formák alapítvány 
közreműködésével.  
– A film jó két év alatt készült el. Sajnos, 
nem voltak ideálisak a körülmények, hiszen 

a Covid-válság is közbeszólt, tehát ez egy 
picit nehezítette a munkánkat, de szerettünk 
volna egy alapos feldolgozást Horváth Imre 
életéből – mondta el Horváth Zoltán.  
Az alkotópáros a Szentgyörgyi iskolában filmes 
szakon járt Horváth Imre óráira. Az össze-
gyűjtött archív anyagokon túl személyes, közeli 
kapcsolat is összefűzi a zenepedagógust és 
az alkotókat. Boros Ferenc így emlékezett 
vissza a diákévekre: 
– Visszajöttek az emlékek régről, a közép-
iskolából, és használtunk olyan archív felvé-
teleket, amelyeken azok a módszerek látha-
tóak, amelyeket a mi esetünkben is alkalmazott 
Horváth Imre. És most is láttuk egy másik is-

kolában, hogyan dolgozik a gyerekkel: lenyű-
göző, amikor az általános iskolásokat zene-
hallgatásra tanítja. Azt kéri, hajoljanak le a pad-
ra, és hallgassák a zenét, és ha az valamilyen 
érzelmet kifejez nekik, akkor azt mozdulatokkal 
jelezzék, és mutogassák el. 
A Berzsenyi könyvtárban tartott rendszeres 
előadásain szinte mindenki ott volt a filmbe-
mutató nézői közül. A vetítés utáni pódium-
beszélgetésből az alkotókról és a főszereplőről 
is számos információ kiderült. Horváth Imre 
elmondta, álma egy komolyzenei diszkó meg-
valósítása. Az Élményekre hangolva film és 
az este Horváth Imre tetszését is elnyerte.  
– Mindig olyan emberekről láttam riportfilmet, 
akik már nem élnek – mondta a zenepeda-
gógus. – Úgyhogy ez egy kicsit meglepő volt, 

hogy az ember végig nézi a saját anyagát. De 
a Zolinak és a Ferinek az összeállított anyaga, 
amit abból kihoztak, úgy érzem, és ki is mond-
tam, hogy nem rólam szól, hanem azon belül 
az én lelkemről. 
Horváth Imre 2021-ben Szombathely Kultúr-
ájáért életmű díjban részesült. Jelenleg nyu-
galmazott főiskolai docensként a szombathelyi 
Szent Márton Kórus karnagya, emellett a Ber-
zsenyi Könyvtárban az „Ezt látni és hallani 
kell” zenei ismeretterjesztő sorozatával mű-
elemző előadásokat tart, legutóbb a Carmina 
Buranát mutatta be. Az Érzésekre hangolva 
portréfilm legközelebb a Vasi filmfesztiválon 
lesz megtekinthető. 

 Horváth Zoltán (balról), Boros Ferenc, Horváth Imre és Gergó Judit
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LÉLEKFILM HORVÁTH IMRÉRŐL 
A szombathelyi egyházmegye két na-
gyobb programmal is készül a tavaszi 
időszakra, a pünkösdi Lélek Fesztivállal, 
illetve a májusi konferencia hétvégével. 
A júniusi fesztivál iúsági rendezvény 
lesz, központjában a hittel és az össze-
tartozással, a május 13-tól 15-ig tartó 
esemény fő témaköre pedig a Háború 
és Béke, avagy az orosz agresszió. 

Először rendezik meg Magyarországon a Lé-
lek Fesztivált, melynek a szombathelyi egy-
házmegye ad otthont. Ez elsősorban az iú-
ságot célozza meg, de felnőtteket, illetve 
az idősebb korosztályt is várják a rendez-
vénysorozatra. A programokat két helyszínen, 
a Brenner János iskola tornatermében, illetve 
a Savaria Moziban tartják. A kínálatból min-
den hívő találhat kedvére valót, hiszen színes 
listával készülnek. Előadások, zenés dicső-
ítés, tanúságtétel és fakultatív műhelymun-
kák is szerepelnek a kínálatban, itt lesz má-
sok mellett Pintér Béla keresztény dalszerző, 
Lackfi János költő és Tapolyai Emőke pszi-
chológus. Az érkezők több fakultáció közül 
választhatnak, így például Pintér Béla álta-
lános iskolás, óvodás gyermekeknek való 
produkciója vagy Lackfi  János és felesége 
műhelye. Szombaton a püspök tart misét, 
majd szentségimádás következik. Mindezek 
után a lelkes fiataloknak egy könnyed be-
szélgetésre, lazításra is lesz lehetőségük. 
A fesztiválon való részvétel regisztrációhoz 
kötött, azoknak, aki szeretnénk ülőhelyet, 
esetleg szállást és ebédet is. A 18 éven felüli 
látogatók részére a napijegy díja 2000 forint, 
ami az előbb említetteket is tartalmazza. 
További információk a lelekfesztival.marti-
nus.hu oldalon találhatóak. Május 13–15. 
között Szombathelyen szervez konferenciát 
az Igazságosság és Béke Bizottság, mely 
egyetemes társadalmi kérdésekben köz-
vetíti az evangélium üzenetét. A találkozó 
témája az orosz-ukrán háborús konfliktus 
és következményei, melyről neves előadók 
beszélnek.

FESZTIVÁL ÉS 
KONFERENCIA

 SaFó
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KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Kopcsándi József, Szombathely 6. sz. választóke-
rületének önkormányzati képviselője 2022. május 
2-án (hétfőn) 16.00 és 17.00 óra között a Szombat-
helyi Művészeti Szakgimnázium és Technikum épü-
letében (Szombathely, Paragvári u. 77.) fogadóórát 
tart. Kérjük a fogadóórára érkezőket, hogy az épület-
ben vigyázzanak egymásra, és tartsák be az egész-
ségügyi ajánlásokat!   

Dr. Czeglédy Csaba, Szombathely Megyei Jogú 
Város Szociális és Lakás Bizottságának elnöke 2022. 
május 4-én (szerdán) 9.00 és 12.00 óra között a Vá-
rosháza épületében (Szombathely, Kossuth L. u. 
1-3.) fogadóórát tart. A fogadóórára kizárólag előze-
tes, telefonon történt időpontfoglalás alapján lehet 
jelentkezni. Telefonszám: +36/20/441-3844. Kérjük 
a fogadóórára jelentkezőket, hogy a fogadóóra nap-
ján az időpontfoglalás során kapott időpont előtt 
5 perccel érkezzenek, az épületben vigyázzanak egy-
másra, és tartsák be az egészségügyi ajánlásokat!  

Dr. Horváth Attila, Szombathely Megyei Jogú Város al-
polgármestere és a 3. számú választókerület önkor-
mányzati képviselője 2022. május 5-én (csütörtökön) 
17.00 és 18.00 óra között az Oladi Nyugdíjas Klubban 
(Szombathely, Kassák L. u. 9.) tart fogadóórát. Kérjük 
a fogadóórára érkezőket, hogy az épületben vigyázzanak 
egymásra, és tartsák be az egészségügyi ajánlásokat!

ANYAKÖNYVI HÍREK 2022. ÁPRILIS 25.
SZÜLETÉS: Takács Ádám és Reményi Enikő leánya: Anna, Lőrincz 
Levente Péter és Géczi Katalin leánya: Zsolna, Topár Zoltán és Thán Réka 
fia: Gergő, Csalár Gábor László és Horváth Adrienn Zsuzsanna fia: Zente 
Lehel, Németh Zoltán és Topor Veronika fia: Balázs és leánya: Emma 
(ikrek), Nagy Ervin és Németh Eszter leánya: Petra, Szabó Tamás Nándor 
és Horváth Anett fia: Zente, Sefcsik László és Zsidó Andrea Mercédesz 
fia: Dominik Tamás, Zolnai Ádám és Lakatos Jenifer fia: Lionel, Hegedűs 
György és Dragony Kitti fia: Honor, Ördög Edvárd Gábor és Túmó Karolina 
Natali fia: Krisztián Erik, Bendik Balázs Márton és Szigeti Renáta leánya: 
Franciska Léna, Szabó Máté Tamás és Gécs Angelika Diána leánya: Milla, 
Sebestyén Norbert és Kutasi Dzsenifer fia: Milán, Hajnal Sándor és 
Dömjén Bianka leánya: Hanna, Baksai-Szabó Tamás és Farkas Anna 
leánya: Viola, Devecseri Attila és Bozi Noémi leánya: Emili, Buday László 
és Németh Szilvia fia: Kristóf, Juhász Endre és Úri Csilla fia: Mateó, 
Kálovics János Géza és Szatmári Eszter leánya: Anna, Gerencsér József 
és Magyar Viktória fia: Nátániel, Ruborits Tamás és Palásti Genovéva 
leánya: Kamélia, Tőke Balázs és Németh Szabina fia: Botond Noel, 
Németh Ferenc és Földes Cintia fia: Benjamin, Mohai Krisztián és Dénes 
Vanessza fia: Efraim, Kozák Sándor és Szabó Gyöngyi Erzsébet leánya: 
Natasa, Bogáti Péter és Tancsics Adrienn fiai: Marcell és Gergely (ikrek), 
Téczely Ferenc és Nagy Tamara fia: Alex, Farkas János és Szakonyi 
Klaudia Judit fia: Loránd, Déri Tamás és Pungor Evelyn leánya: Anna, 
Dankovics Dániel és Horváth Dzsenifer fia:  Levente Dániel, Makaró 
Tamás és Anga Klaudia Zsuzsa fia: Péter, Babós Attila és Bukor Tímea fia: 
Levin, Balázsvölgyi Róbert és Imre Orsolya leánya: Lilla, Hollósi Krisztián 
és Kereszturi Mária leánya: Fanni 

HÁZASSÁG: Pauer János és Schimmer Mária, Németh Dániel és Wágner 
Rita Éva, Wágner Szabolcs és Farkas Alexandra, Balázs Krisztián és Keca 
Márta, Borbély Martin és Konczér Kitti, Horváth Kristóf és Holdosi Melitta 

HALÁLESET: Lajos István, , Kiss Ernőné Varga Erzsébet, Káldy Antalné 
Hosszú Mária, Gyenese Tamás Sándor, Horváth Istvánné Glavánovics 
Margit, Molnár Éva, Marsai Zoltán, Sümegi Gábor Károly, Németh Lászlóné 
Fodor Julianna, Molnár Sándor Istvánné Hahn Piroska, Sidó Lászlóné 
Tima Rozália Zsuzsanna, Prikner Jenőné Tóth Irén, Panda István, Borbély 
Lajos, Nagy Endréné Magyari Mária, Péteri Istvánné Szemes Terézia 
Ágnes, Sütő Sándorné Kiss Éva, Molnár Sándor, Pápai Béla, Gombás 
Imre, Ács Gyuláné Schőnberger Terézia

A rendőrség napja alkalmából jutalmakat 
adtak át Szombathelyen. 
 
 A város által alapított Szombathely Köz-
rendjéért-díjat Vilics Ádám Zoltán főhadnagy, 
a Szombathelyi Rendőrkapitányság Közrend-
védelmi Osztálya Járőr- és Őrszolgálati Al-
osztályának alosztályvezető-helyettese kapta. 
Sebők Győző főtörzszászlós, a Körmendi 
Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztálya 
Közrendvédelmi Alosztályának körzeti meg-
bízottja a GYSEV vezérigazgatójától vehetett 
át elismerést és jutalmat dr. Balogh János 
r. altábornagy, országos rendőrfőkapitány- 
pénzjutalomban részesítette dr. Pál Adrienn 
r. alezredest, a Rendészeti Igazgatóság Köz-
igazgatási Hatósági Szolgálata Döntéshozatali 
Osztályának vezetőjét. Továbbá soron kívül 
előléptette rendőr alezredessé Paál Jácint őr-
nagyot, a Körmendi Rendőrkapitányság Bűn-
ügyi Osztályának osztályvezető-helyettesét; 

Szabó-Rácz Bernadett Mária őrnagyot, 
a Szombathelyi Rendőrkapitányság Igazga-
tásrendészeti Osztályának osztályvezető-
helyettesét; soron kívül előléptette rendőr 
századossá Csuka Alexandra Andrea főhad-
nagyot, a Bűnügyi Igazgatóság Bűnügyi Osz-
tálya Nyomozó Alosztályának főnyomozóját. 
Az Országos Rendőr-főkapitányság vezetője 
kinevezte Volguska Mihály alezredest, a Vas 
Megyei Rendőr-főkapitányság gazdasági 
rendőrfőkapitány-helyettesévé. Dr. Tiborcz 
János vezérőrnagy, a Vas Megyei Rendőr-
főkapitányság vezetője a „Vas Megye Rend-
őrségéért” kitüntető címet adományozta Majt-
hényi Lászlónak, a Vas Megyei Közgyűlés 
elnökének; Harangozó Bertalan kormány-
megbízottnak, a Vas Megyei Kormányhivatal 

vezetőjének, a Vas Megyei Védelmi Bizottság 
elnökének; dr. Puskás Tivadarnak, Szom-
bathely Megyei Jogú Város volt polgármes-
terének; dr. Lórántfy Máriának, az Országos 
Mentőszolgálat Nyugat-dunántúli Regionális 
Mentőszervezete igazgatójának; dr. Simon 
Józsefnek, Vas megye nyugalmazott főügyé-
szének; dr. Andor Szabolcsnak, a Szombat-
helyi Törvényszék volt elnökének; és az Or-
szágos Mentőszolgálat Nyugat-dunántúli 
Regionális Mentőszervezete Sárvári Mentő-
állomásának. Dr. Tiborcz János r. vezér-
őrnagy, a Vas Megyei Rendőr-főkapitányság 
vezetője a fentieken kívül a Főkapitányság 
és a rendőrkapitányságok állományából 
negyvennyolc munkatársnak adott át jutalmat 
és más elismerést. 

 SaFó
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A zöld-fehérek Vas Ádám, valamint 
Luiggi Longo góljaival 3-2-es győzelmet 
arattak a fővárosban. 
 
Az alapszakasz 6. fordulójában az Újpest ott-
honába látogatott a Haladás VSE futsalcsa-
pata. A szombathelyiek aktívan kezdtek, a fö-
lény pedig gólban is megmutatkozott, Vas 
Ádám révén sikerült megszerezniük a vezetést 
(0-1). A bekapott találat után az Újpest gyorsan 

reagált, egyenlített, majd a játékrész derekán 
a vezetést is megszerezték (2-1). A vasi ega-
lizálás sem váratott magára sokat, Luiggi Lon-
go révén még a szünet előtt 2-2-re módosult 
az állás. A fordulás után nagy küzdelem, lüktető 
játék jellemezte a mérkőzést, mindkét együttes 

sokat tett a három pont megszerzéséért. A haj-
rához érkezve rendkívül feszültté vált a talál-
kozó, kiállítás után emberhátrányba is kerültek 
a vendégek, egy labdaszerzés után azonban 
Luiggi Longo köszönt be ismét, kialakítva 
a 2-3-as végeredményt. 

SZÉPEN CSILLOGÓ KUPAEZÜST
 A szombathelyiek 2012 után játszhattak 
ismét finálét, ahol 1-0-ás vereséget 
szenvedtek az ETO FC Győrtől. 
 
Borús, esős idő várta a csapatokat a Simple Női 
Magyar Kupa döntőjében az új Hidegkúti Nándor 
Stadionban. A zöld-fehér összecsapás első sza-
kaszában inkább mezőnyben gyűrték egymást 
a csapatok, egy minimális fölényt az ETO tudott 

kialakítani. A Rába-partiaknál főleg a jamaicai 
Cameron volt veszélyes, Bírónak is az ő lövésnél 
kellett védenie az első játékrész hajrájában. 
A 0-0-s első félidő után kezezés miatt büntetőhöz 
jutottak a vasiak, amit azonban nem sikerült 
értékesíteni. A 60. percben egy kapu előtti ka-

varodás után Nagy Fanni eszmélt leggyorsabban, 
s tekerte a jobb alsó sarokba a labdát (0-1). 
A hátralévő időben hiába tett meg mindent 
a szombathelyi alakulat a ráadás kiharcolásáért, 
nem jött össze az egyenlítés, az ETO FC Győr 
története során először lett kupagyőztes.

 Székely Tibor együttese remek menetelés után szerezte meg az ezüstérmet

FO
TÓ

: N
AG

Y 
JÁ

CI
NT

 Malomsoki Cintia

AZ ÚJPEST SEM ÁLLÍTOTTA MEG A HVSE-T

 Luiggi Longo duplával járult hozzá a lilák elleni sikerhez
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FÉRFI FUTSAL NB I FELSŐ-HÁZI RÁJÁTSZÁS 
7. FORDULÓ • ÚJPEST FC-220VOLT – HA-
LADÁS VSE 2-3 (2-2) 
Újpest: Vámosi - Lucas, Szeghy, Suscsák, 
Harnisch, Tyukász, Sánta, Horváth, Ricardo, 
Kovács, Panyi, Östör, Béres. Edző: Németh 
Péter 
Haladás: Gyimesi, Luiggi Longo, Vatamani-
uc-Bartha, Gerencsér, Vas, Alasztics, Szalmás, 
Knizs, Hajmási, Sipos, Dávid, Papp, Fehér. 
Edző: Juan Ramón Calvo Rodríguez 
Gólszerzők: Lucas 4., Ricardo 11., ill. Vas 3., 
Luiggi Longo 2 (16., 39.)

SIMPLE NŐI MAGYAR KUPA-DÖNTŐ • HALA-
DÁS-VIKTÓRIA FC – ETO FC GYŐR 0-1 (0-0) 
HALADÁS-VIKTÓRIA FC: Bíró - Novák, Gődér, 
Szil (Nagy V. 64.), Urbán, Feketevíziová (Né-
meth M. 75.), Hercezg (Kopren. 64.), Vladu-
lescu (Nagy D. 87.), Balogh, Németh A., Swe-
atman. Edző: Székely Tibor 
ETO FC GYŐR: Samson - Luijks, Savanya, 
Süle, Cameron, Németh (Fél A. 93.), Vida 
(Sali 66.), Öreg (Korsun 64.), Nagy (Fél P. 
93.), Rácz, Kovács. Edző: Dörnyei Balázs 
Gólszerzők: Nagy 60.
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Svajda Gábor tanítványai három győze-
lemmel és egy vereséggel szerezték 
meg a harmadik helyet 
 
Április 21. és 24. között Körmend adott otthont 
a Morgen Ferdinánd-emlékbajnokság döntő-
jének. A nyolc résztvevő csapat két négyes 
csoportban küzdött meg egymással, ahonnan 
az első két helyezett jutott tovább az elődön-
tőbe. A Falco együttese a Szolnok, a SMAFC, 
valamint a Honvéd gárdájával került egy kvar-
tettbe. A vasiak a Tisza-partiakat 62-59-re, 
a soproniakat 80-40-re győzte le, a Honvédtól 
viszont 63-59-re kikaptak, így a négyes má-
sodik helyén végeztek. Svajda Gábor tanítványai 
a fináléba kerülésért a Péccsel találkoztak, 
ahol 85-55-re alulmaradtak, a folytatásban 
így a bronzmérkőzés következett számukra, 
melyet a másik elődöntőt a Honvéddal szemben 
elveszítő Kaposvár várt rájuk. A szombathelyiek 
kilencpontos sikert arattak, a 65-74-es győ-
zelem a dobogót jelentette a csapatnak. Külön 
siker még, hogy a torna All-Star csapatában 
szombathelyi játékos is helyet kapott, még-
hozzá Takács Zsolt személyében. 
Svajda Gábor egy rendkívül fiatal csapattal 
dolgozott, ám a szisztematikus, kitartó munka 
meghozta a gyümölcsét 
– Tíz U20-as korú és nyolc U18-as korú já-
tékossal vágtunk neki a szezonnak. A mér-
kőzésről mérkőzésre való fejlődés mellett 
feladatunknak tekintettük, hogy a felnőttcsapat 
játékosainak és a feljátszó U18-asoknak is 
megfelelő mennyiségű időt adjunk a pályán. 
Előbbieknek a formában tartása volt a cél, 
míg a fiatalabbnak ez egy jó fejlődési lehetőség 
volt. A szezon előtt látszódott, hogy hét-nyolc 
csapat egy erőt képvisel, így nehéz lesz a leg-
jobb négybe kerülés (az első 4 NB I/A-s csapat 
jut be a nyolcas döntőbe). Lépésről lépésre 
gondolkodtunk, minden meccsen fejlődni és 
nyerni akartunk, aminek nyolcas döntő lett 
a jutalma. 
A vezetőedző bízik benne, hogy ez a siker 
nagy lökést ad majd a játékosoknak, emellett 
pedig a fiatalabb korosztályoknak is. 
– Hatalmas motiváció ez, nagy boldogság, 
hogy érmet tudtunk szerezni, és úgy érzem, 
hogy ez a szereplés a mostani csapatnak, va-
lamint az ifjabbaknak is ezt jelenti. 
A nyolcas döntőre egy teljesen új fejezetként 
tekintett az együttes, amely, ahogy addig is 
tette, mérkőzésről mérkőzésre haladt. 
– A nyolcas döntő egy új fejezete volt a baj-
nokságnak. A Pécs és a Honvéd két nemzeti 
akadémia, akikről tudtuk, hogy komoly játékerőt 
képviselnek, és ezt igazolták is. Kulcsmomentum 

volt, hogy az elődöntő után mentálisan erősek 
maradtunk, és egy nehéz mérkőzésen tudtuk 
kiharcolni a bronzérmet. Itt szeretném azt is ki-
emelni, hogy remek volt látni, mennyien kilá-
togattak erre az utánpótlástornára. Szeretném 
megköszönni a szülőknek, szurkolóinknak, hogy 
az egész szezon során kísértek minket, valamint 
támogatták a fiúkat. 

A csapat: Hansági Kristóf, Várkony Tamás, 
Horváth Nátán, Takács Zsolt, Varga Gergő 
Detre, Sövegjártó Ábel, Kapui András, Németh 
Bálint Péter, Arnóczi Áron, Hansen Dániel, Ko-
vács Levente Hetény, Büki Lóránt, Horváth 
Ádám, Gosztom Bálint Antal, Bíró Bálint, Nárai 
Gergely, Molnár Domonkos, Lengl Kristóf   Ve-
zetőedző: Svajda Gábor

 A Kaposvár elleni sikerrel vívták ki a bronzérmet a sárga-feketék

FO
TÓ

: F
AL

CO
KC

 Malomsoki Cintia

BRONZÉREM AZ U20-AS BAJNOKSÁGBAN 

A FALCO MÉRKŐZÉSEI: 
1. Falco-Volvo Alpok Autó Szombathely U20 – SMAFC U20 80-40 (20-8, 24-15, 18-14, 18-3) 
„Gratulálok a csapatomnak a győzelemhez! Nagyon jól kezdtük a mérkőzést, azonban a zónavédekezés 
ellen kicsit megtorpantunk. A második félidőre rendeztük a sorainkat, és ismét megfelelő ritmusban 
tudtunk kosárlabdázni. Sok sikert kívánok a Sopron csapatának!”  
2. Budapesti Honvéd SE U20 – Falco-Volvo Alpok Autó Szombathely U20 63-59 (8-22, 13-11, 
20-13, 22-13) „Először is gratulálok a Honvéd csapatának! Jól kezdtük a mérkőzést, és úgy 
gondolom, az első félidőben jól is játszottunk. A második félidőben rossz megoldásokat választottunk, 
és a védekezésünk sem volt elég agresszív. Már a holnapi meccsre koncentrálunk, megpróbáljuk 
kivívni a továbbjutást.” 
3. Falco-Volvo Alpok Autó Szombathely U20 – Szolnoki Olajbányász U20 62-59 (10-10, 
22-26, 15-16, 15-17) „Gratulálok a csapatomnak! Nagyot küzdöttek, végig kiélezett mérkőzést 
játszottunk a Szolnokkal. Készülünk a holnapi meccsre, megpróbálunk regenerálódni. Sok sikert 
kívánok a szolnoki csapatnak!” 
 
ELŐDÖNTŐ: NKA Pécs U20 – Falco-Volvo Alpok Autó Szombathely U20 85-55 (27-13, 20-27, 
16-10, 22-5) „Gratulálok a Rátgéber Akadémia csapatának! Fizikálisan elfáradtunk a mai mérkőzésre. 
A legfontosabb, hogy holnapra összeszedjük magunkat, és megszerezzük a harmadik helyet.” 
BRONZMÉRKŐZÉS: Kaposvári KK U20 – Falco-Volvo Alpok Autó Szombathely U20 65-74 (23-19, 
14-17, 12-24, 16-14) „Először is gratulálok a Kaposvár csapatának, nagyon sportszerű társaságot 
ismertünk meg bennük! Másodsorban gratulálok a csapatomnak! Nagyot küzdöttek, és nagyon 
büszke vagyok rájuk! Köszönöm a szurkolóknak, hogy négy napon keresztül buzdítottak minket, és 
hatodik emberként segítették a csapatot!”
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Nem született találat a Haladás csákvári 
vendégjátékán a múlt vasárnap délután. 
A találkozó nem hozott magas szín-
vonalat, a hajrában Lencse László el-
dönthette volna a három pont sorsát, 
de a hazaiak kapusa bravúrral hárított. 
Legközelebb május 2-án, hétfőn este 
a Vasast fogadják a zöld-fehérek.  
 
A DVTK ellen végre nyert itthon a Haladás, 
így a gárda optimista hangulatban utazhatott 
a kiesés ellen harcoló Csákvár otthonába. 
A mieinknél maradt az alapcsapat, amely 
némi mezőnyfölényben kezdte az összec-
sapást. Azonban rengeteg hiba csúszott be 
mindkét oldalon a játékba, így a kapuk nem 
forogtak veszélyben. A labdát a mieink bir-
tokolták többet, csak a játékrész második fe-
lében jutottak el Makraiék Verpecz kapuja 
elé. A szünet előtt volt védeni valója a szom-
bathelyi kapusnak, de a lövés nem okozott 
riadalmat a zöld-fehér drukkerek körében. 
Ami szembetűnő volt, hogy Molnár játékvezető 
szépen szórta a lapokat, noha a meccs ki-
mondottan sportszerű keretek között zajlott.  
A szünet után sem lett lényegesen magasabb 
a színvonal, a csákváriak kicsit kijöttek 
az amúgy sem komoly szorításból, de ziccerig 
nem jutottak el egyik oldalon sem a csatárok. 
Mindkét oldalon jöttek a cserék, ám a friss 
erők sem tudtak nagy lökést adni a gárdáknak.  
A zöld-fehérek mentek előre becsülettel, de 
csak lesgólokig jutottak Tóth Milánék – mind-
két ítélet teljesen jogosnak tűnt.  
A hajrában alakult ki az első igazi nagy gól-
helyzet a találkozón. A csereként pályára lépő 
Lencse László Vaskó szorításában törhetett 
kapura, csatárunk 15 méterről lőtt, ám Au-
erbach hatalmas bravúrral, lábbal védeni tu-
dott, így a labda elkerülte a jobb kapufát. Ma-
radt a 0-0, a látottak alapján a döntetlen 
igazságosnak mondható. 
A lefújást követően Németh Szabolcs, a vasiak 
vezetőedzője úgy értékelt, hogy maradt benne 
némi hiányérzet, meglátása szerint két pontot 
Csákváron hagyott a csapata.  

A Szombathelyi Haladás a 6. helyen áll az NB 
II-ben, 34 mérkőzésen 50 egységig jutottak 
Kiss Bencéék. A bajnokságból még négy for-
duló van hátra, a mieink sorsolása cseppet 
sem kellemes. Legközelebb, május 2-án este 
20.00 órától a listavezető Vasas érkezik a Ro-
honci útra, azt követően a közvetlen Siófokhoz 
utaznak Bosnjakék, május 15-én a feljutásra 
hajtó Kecskemét vizitál a vasi megyeszék-
helyen, a zárófordulóban pedig a bennmara-
dásért küzdő Szolnok látja vendégül Németh 
Szabolcs legénységét.     

Húsz éves a szurkolói kör 
Két évtizede alakult meg a Haladás Szurkoló 
Kör: a drukkerek szombaton 13.00 órától ezt 
ünneplik Söptén, a sportpályán. A programok 
között szerepel közös főzés, kispályás foci, 
légvár és íjászat, exatlon, 11-es rúgó verseny. 
17.00 órakor közös vacsorát fogyaszthatnak 
el a kilátogató Hali-szurkolók, a rendezvény 
este 20.00 órakor zárul.  
A Vasas elleni hétfői mérkőzésen a szurkolói 
csoportok látványos koreográfiával emlékez-
nek meg a jeles eseményről.

 Lencse László a hajrában eldönthette volna a három pont sorsát
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 Krilov István

CSAK LESGÓLOKIG JUTOTT A HALI

AQVITAL FC CSÁKVÁR – SZOMBATHELYI HALADÁS 0–0 • Csákvár, Tersztyánszky Ödön Sport-
központ, 300 néző. Vezette: Molnár Attila (dr. Bede Tamás, Vörös Dániel) 
CSÁKVÁR: Auerbach – Dulló, Vaskó, Karacs, László – Derekas, Ominger – Tamás N. (Molnár R., 56.), 
Kártik (Takács T., 80.), Torvund – Makrai (Körmendi, 72.). Vezetőedző: Tóth Balázs 
HALADÁS: Verpecz – Kállai, Csató M., Németh M., Bosnjak – Kiss B., Holdampf (Szekér, 58.), Csilus 
T., Doktorics (Stieber A., 77.) – Tóth M. (Tóth-Gábor, 77.), Horváth R. (Lencse, a szünetben). Vezetőedző: 
Németh Szabolcs
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NYITVA: H–Szo: 8.00–18.00 
Tel.: 94/714-092 

 PARTI KERTÉSZET 
A Szombathelyi Vásárcsarnokban is  

nyitva: K–V 6:00–13:00

ÉPÍTŐIPARI, IPARI CÉLÚ MŰANYAGOK, ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA, IPARI ALPINTECHNIKA

Szombathely, Szatmár u. 17. • Telefon/fax: 94 331 155 • Mobil: +36 70 381 38 30 • www.kul-lex.hu

LEXAN POLIKARBONÁT, PLEXI,  
PVC, POLISZTIROL 
Télikertek, teraszok lefedése, előtetők széles választékban!

Takarító munkakörbe keresünk szombathelyi munkahelyre (TDK gyár) férfi és 
női munkavállalókat kétműszakos munkarendben végzendő takarítási feladatok 
ellátására, heti negyven órás munkavégzéssel, határozatlan idejű szerződéssel. 
Kereseti lehetőség: nettó 160 000 forinttól. A próbaidő letelte után étkezési hoz-
zájárulás (12 500 forint) és negyedéves prémium (max. bruttó 50 000 forint) jár. 
Keresünk továbbá délutános munkára rész- vagy teljes munkaidős női mun-
kavállalókat, hasonló feltételekkel. 
Érdeklődni: a 70/3124271-es telefonszámon hétfőtől péntekig, 8-16 óráig.  

A SZOVA Nonprofit Zrt. nyilvános,  
egyfordulós liciteljárás keretében értékesíti  

a tulajdonában lévő, üzemeltetésből és fogalomból  
ideiglenesen kivont gépjárművét. 

Az értékesíteni kívánt eszköz  
megtekintésének helye és ideje:  

9700 Szombathely, Jászai Mari utca 2.,  
2022. május 12., 08.00 – 09.30 

Licit helyszíne és időpontja:  
9700 Szombathely, Jászai Mari utca 2.,  

2022. május 12., 09 óra 40 perc 

További információ: www.szova.hu


